

Ірпінський ВІСНИК



№28 (2772)
15 липня 2016 року

Запитав двох дівчат, яку б оцінку вони поставили цьому місцю відпочинку по п'ятибальній системі. Вони степену плечима і сказали: «Двійку».

с. 5



Газета заснована 4 листопада 1988 року

Рекомендована ціна – 4,00 грн.

РАДА ВЕТЕРАНІВ ЙДЕ У НАСТУП

**ЗВОРОТНИЙ
ЗВ'ЯЗОК
з редакцією:**

Телефонуйте: 60-416
Пишіть:
2015ivirpin@ukr.net
Звертайтеся: м. Ірпінь,
вул. Шевченка, 2-а,
каб. 55, 56.
**Надавайте оголошення,
повідомлення та
привітання:** 60-416
Архів газети:
на офіційному сайті
Ірпінської міської ради
imr.gov.ua
Передплатуйте: 35033
РЕКЛАМА:
(097) 126-16-17

**Скажіть
ДЯКУЮ
красиво**
друзям, родичам,
колегам



60-416

«Ірпінський вісник»



с. 4

фото: В. Шилів

Є така загадкова верства населення – ветерани, до яких молодша частина суспільства часто ставиться поблажливо, хоча всі люди потенційно стають колись ветеранами-пенсіонерами. Але сьогодні ми є активними будівничими держави, а завтра, на жаль, про наш внесок у життєтворення країни швидко забувають.

ВІЗЬМЕМО у смт. Гостомель
ЗЕМЛЮ В ОРЕНДУ
(097) 411 50 67

ПІД ВИРОЩУВАННЯ
СІЛЬГОСПКУЛЬТУР.
ВИГІДНІ УМОВИ.
ОФОРМЛЕННЯ



**ПІДБЕРЕМО
КРЕДИТ
КОЖНОМУ**

СПОЖИВЧІ ПОЗИКИ
ДО 100 000 ГРН. НА БУДЬ-ЯКІ ЦІЛІ

ПРАВЕКС-БАНК
Банк групи ІНТЕЗА САНПІО

м. Ірпінь, вул. Ярославська, 1
тел: (04597) 6-33-49; (097) 143-44-24

Подробиці за телефоном 0 800 500 450 або на сайті www.pravex.com

Земля в оренду надається тільки громадянам, які мають постійне місце проживання в Україні. Ціна оренди залежить від виду культури, яку планується вирощувати на цій території. Територія орендується на 5 років. Ціна оренди залежить від виду культури, яку планується вирощувати на цій території. Територія орендується на 5 років. Ціна оренди залежить від виду культури, яку планується вирощувати на цій території.

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 35033

**НАБРИДЛИ
ЧУТКИ?
ЧИТАЙТЕ**
**Ірпінський
ВІСНИК**

У продажу
4грн.



ДОБРИ НОВИНИ

УКРАЇНА. НОВИНИ ТИЖНЯ

В Ірпені встановили сучасне обладнання з очищення води

11 липня перший заступник Ірпінського міського голови Дмитро Христюк і директор комунального підприємства «Ірпінводоканал» Олександр Маркушин під час робочого об'їзду на вулиці Полтавській оглянули нещодавно встановлене сучасне обладнання з очищення води від заліза та збагачення її киснем.

«Даний проект передбачає пілотні випробування очищення води від заліза, який буде мати абсолютно екологічну природну технологію без використання хімічних реагентів. У цій технології використовуються тільки кисень, який надходить з атмосфери стисненим повітрям і фільтрація відбувається через природний фільтруючий матеріал», – зазначив директор компанії «Eurowater Україна» Олександр Садчиків.

Завдяки цьому масштабному проекту ірпінська вода

зможє відповідати не лише українським, а й європейським стандартам.

«Хочемо реалізувати серйозний комплексний проект з очищення питної води та її знезалізнення. З цією метою ми вивчили досвід багатьох європейських країн. Бачили, як реалізовані ці проекти у практиці. Також ознайомилися з виробництвом фільтруючого обладнання, яке ми будемо встановлювати на наших очисних спорудах. Воно буде використане у технологічному процесі



очистки води», – розповів перший заступник Ірпінського міського голови Дмитро Христюк.

Якщо результати аналізів води будуть високими, планується встановити у Приірпінні шість станцій з очищення води.

За словами керівника водоканалу, такі дії не вплинуть на вартість абонентської плати за воду та водовідведення.

А от якість води значно покращиться.

«Ціну на воду не затверджує ні комунальне підприємство «Ірпінводоканал», ні місто. Затверджує ціну Національна комісія. Цей проект вартісний, але істотно розцінки по воді не зміняться», – підкреслив директор КП «Ірпінводоканал» Олександр Маркушин.

Офіційний сайт ІМР

ПОСЛУГИ «Ірпінводоканалу» ПОДЕШЕВШАЮТЬ

За централізоване водопостачання та центральне водовідведення мешканці приватного сектору, бюджетні організації та інші підприємства тепер платитимуть на 48 коп. менше – 14,292 грн. за м³ (за воду 5,496 грн. і за стоки – 8,796 грн.). Раніше платили – 14,772 грн. (за воду 4,668 грн. і стоки 10,104 грн.).

Мешканці комунального сектору платитимуть за централізоване постачання холодної води та водовідведення на 55 коп. менше за кубічний метр 15,09 грн. (за воду 5,80 грн. і за стоки – 9,29 грн.). Раніше платили – 15,64 грн. (за воду – 4,94 грн. і за стоки 10,7 грн.).

Ці тарифи наразі ще не введені. КП «Ірпінводоканал» надасть інформацію щодо введення їх у дію додатково.

Реконструкція центру Ірпеня мовою цифр

Виконавчий комітет виділив кошти на реконструкцію інфраструктурних об'єктів центральної частини міста

12 липня під час засідання виконавчого комітету Ірпінської міської ради було прийнято рішення про затвердження проектно-кошторисної документації.

Згідно з додатком до рішення розглянуто загалом п'ять експертних звітів, що стосуються центральної частини міста, а саме: виділено кошти на капітальний ремонт автостоянки по вул. Паламарчука – 1092,631 грн., капітальний ремонт площі біля меморіалу по вул. Шевченка – 1516,206 грн., будівництво пішохідної алеї, від вул. Центральна до вул. Паламарчука – 996,455 грн., капітальний ремонт дороги з тротуарами та автостоянками по вул. Шевченка, від вул. Центральна до вул. Паламарчука – 1472,682 грн., капітальний ремонт площі біля міської ради по вул. Паламарчука до вул. Слов'янська – 1590,763 грн.

Варто зазначити, що з травня цього року в центрі Ірпеня активно розпочалися ремонтні роботи. Замінено зливову каналізацію. Уже розпочато підготовку до викладання бруковки біля дитячого майданчика і тротуарів уздовж центральної вулиці міста.

Офіційний сайт ІМР

СУДОВЕ РІШЕННЯ

САМОВІЛЬНО ЗБУДОВАНА прибудова в Ірпені ПІДЛЯГАЄ ЗНЕСЕННЮ

Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю Ірпінської міської ради 20.04.2016 р. проведено позапланову перевірку дотримання вимог містобудівного законодавства на об'єкті будівництва за адре-

сою: м. Ірпінь, вул. Пушкінська, 6-а щодо виконання вимог наданого припису. За її результатами встановлено, що замовником будівництва вимоги припису не виконані. Тож Інспекція відповідно до вимог чинного законодав-

ства звернулася з позовом до Ірпінського міського суду про знесення самовільно збудованої прибудови та надбудови до власного будинку.

2 липня цього року Ірпінський міський суд задовольнив позовні вимоги Інспекції

державного архітектурно-будівельного контролю Ірпінської міської ради в повному обсязі і зобов'язав порушника знести за його рахунок самочинно збудоване майно.

Офіційний сайт ІМР

КОРОТКО ПРО ВСЕ

(початок — с. 2)

використовувати мобільний дизель-генератор. На апаратній нараді міськвиконкому рекомендовано подавати в суд на надавача послуг – РЕМ, а енергетики вже мають розбиратися з забудовниками, через яких зазвичай і відбуваються шалені стрибки електронпруги.

• Вночі (з 10 на 11 липня) трапилася аварія на КНС-12, до третьої ночі аварію ліквідовано силами КП «Ірпінводоканал». Збоїв із водопостачанням місто не мало.

• На цьому тижні має бути завершено установку лічильників нового зразка на всіх мийках міста Ірпінь.

• У Гостомелі у військовому містечку встановлюється нове насосне обладнання на станцію другого підйому і шафи управління.

• У селищі Коцюбинське у парку встановлюється система для поливу. Закуповується інвентар і газонна трава.

• КП «Зеленбуд» нарешті має обзавестись трактором, дробаркою і машиною «Газель».

• 30 собак із центральної паркової зони ось-ось мають бути вивезені на стерилізацію.

• КП «Теплоенергопостач» працює на 8-мії і 9-тій Ліній – прокладає тепломережі, закріплює. Триває робота на вул. Стельмаха, 7. У центрі міста встановлюються люки. На вул. Мінеральній до тепломережі підключено новий будинок поряд із міліцією. У Гостомелі в районі «Радгосп» встановлено новий котел. Борги населення складають 7 млн. грн. (було 7 млн. 908 тис. грн.).

• На минулому тижні народилося 23 дитини. Померло 22 людини.

• Медики Ірпеня здійснюють пошуки програмного ІТ-продукту, який би забезпечив якісне медичне обслуговування населення, тим паче, що збільшується кількість скарг від пацієнтів. Для цього здійснюються поїздки до найпросунутіших у цьому сенсі міст України, щоб вибрати найоптимальніший програмний продукт. Остаточний вибір буде широко презентовано, аби виконком ІМР ухвалив правильне рішення.

• Триває процес літнього оздоровлення дітлашні. На цьому тижні 50 дітей відвідають на Закарпаття, в Тячівський район. Ще 50 дітей поїдуть в Очаків.

• На минулому тижні відбувся тренінг для технічних спеціалістів, які безпосередньо працюють у полях із

технікою. Йшлося про певні оптимальні речі, які можна здійснювати без якоїсь допомоги чи участі ззовні, серйозного фінансування для того, щоб економити енергоресурси.

• Отримано підсумковий документ від фахівців щодо енерго- і теплосбереження у Приірпінні з усіма розрахунками і заходами, які мають втілюватися. Документ залишається перекласти з англійської мови, ще раз узгодити і затвердити. Загальна сума робіт з енергозбереження складає 4,5 млн. євро, з них 1 млн. 250 тис. – єврогранти. Практичні роботи заплановано розпочати навесні 2017 року. Втілюючи заплановане, вдасться щорічно економити в середньому понад 300 тис. євро бюджетних грошей.

Підготував Володимир КОСКІН

► Голова Верховної Ради Андрій Парубій запевнив, що парламентської кризи в Україні немає. На його думку, останні дні роботи парламенту демонструють: ніякої кризи немає. «Є спроби дестаблізувати парламент, але ці спроби невдалі», – сказав Парубій. Минулого тижня спікер двічі касовував засідання Ради через блокування трибуни. Перед цим депутати Радикальної партії і «Батьківщини» оголошували сидячий протест.

► На Варшавському саміті НАТО схвалено «Всеохопний пакет допомоги Україні». Генсек альянсу Єнс Столтенберг повідомив: «План включає допомогу з кібероборони, тилового забезпечення, реабілітації поранених солдатів. У майбутньому – проекти з розмінування». Президент Петро Порошенко зі свого боку заявив, що співпраця України з НАТО може набути статусу розширеного партнерства і додав: «НАТО надасть стільки допомоги Україні, скільки ми самі зможемо ефективно використати».

На саміті країни-члени НАТО домовилися боротися із «безпрецедентними викликами, що виходять із півдня і сходу».

► Відтепер обговорювати й контролювати виконання «Мінська – 2» будуть ще три нових країни – США, Італія та Великобританія, заявив Президент Петро Порошенко. Глава держави зазначив, що мова йтиме про безперешкодний доступ місії ОБСЄ до окупованої території, стабільний режим припинення вогню, гарантований відвід техніки й артилерії, а також про збройну поліцейську місію на Донбасі. Досі «арбітрами» виконання Мінських угод були Росія, Франція і Німеччина.

► Президент Петро Порошенко заявив, що українська сторона виконала свої зобов'язання за мінськими домовленостями: «Україна 95% всіх політичних зобов'язань виконала, і 100% – у сфері безпеки. У цій ситуації життєво важливо, щоб і Росія також виконала критерії безпеки, щоб запустити політичний процес». Він підкреслив, що мінські угоди повинні привести до деокупації української території і встановлення миру на Донбасі, проте Росія не виконує своїх зобов'язань: «Саме Росія повинна припинити вогонь, вивести свої війська і важку артилерію, ракетні установки і танки».

► Зношеність українських доріг, залізничної і морської інфраструктури досягла майже 100%, заявив міністр інфраструктури Володимир Омелян: «У нас стан зношеності що морських портів, що залізничної інфраструктури – 90–95%... У нас 170 тис. км доріг, але, на жаль, із них 97% зруйновано». Він зазначив, що Україна «застигла в 1990-х роках, із нерозформованими залізницею, морськими портами, автодорожнім і річковим господарствами». «Нам треба робити не кроки, а стрибки», – заявив Омелян.

► За два останні два роки рівень добробуту значно погіршився у 48% українців, ще у 28% погіршився, але не суттєво. Такі результати соціологічного дослідження «Економічні наслідки військового конфлікту на Донбасі». Опитуваним було запропоновано назвати кілька напрямів для економічного прориву України. На перше місце українці поставили сільське господарство, потім важку промисловість, інформаційні технології і туризм.

► Орієнтовно половина абітурієнтів, які вступають до українських ВНЗ у 2016 році, зможуть навчатися за рахунок держбюджету, заявила Голова Міносвіти Лілія Гриневич. Держзамовлення в 2016 р. було затверджено Кабміном на рівні 272,6 тис. осіб, що на 12,3% більше, ніж у 2015 р. За словами міністра, збільшення держзамовлення, виходячи з потреб ринку, відбулося з технічних і аграрних спеціальностей.

► Архієрейський собор Української автокефальної православної церкви (УАПЦ) звернувся до вселенського патріарха Варфоломія I. У зверненні йдеться про «унормування канонічного статусу УАПЦ на міжцерковному рівні та входження її до повноти Константинопольської Матері-Церкви на правах Української церкви». Нагадаємо, 16 червня Верховна Рада також звернулася до вселенського патріарха Варфоломія із проханням про надання автокефалії Православній церкві в Україні. ВР також попросила визнати недійсним рішення 1686 року про перепідпорядкування Київської митрополії Москві, оскільки воно було прийняте з порушенням священних канонів. Також Варфоломія просять скасувати під егідою Вселенського патріархату Всеукраїнський собор, який би об'єднав українське православ'я.

► Лише 5% українців вірять у майбутній успіх реформ, 24% вірять, що вони можуть бути вдалими, а 28% абсолютно зневірені в успіху. Це – результати опитування фонду «Демократичні ініціативи» та Центру Разумкова. На думку більш ніж 50% опитаних, найбільший опір реформам чинять олігархи і чиновники, 38% вважають «гальмом» реформ уряд, 36% – президент. Єдина державна інституція, якій довіряють – армія. У «позитиві» також волонтери, громадські організації. Третина українців готова терпіти зниження рівня життя заради успіху реформ, 40% далі терпіти вже не можуть. Найважливішими для українців реформами є антикорупційна (56%), органів правопорядку (40%), охорони здоров'я (33%), пенсійного забезпечення та соціального захисту (29%), армії (24%), люстрація чиновників (20%). Найбільше люди хочуть знати про дві реформи: охорони здоров'я (27%) та пенсійного забезпечення (23%).

РАДА ВЕТЕРАНІВ ЙДЕ У НАСТУП

В Ірпені створено осередок Партії пенсіонерів

Текст і фото: Володимир КОСКІН

(початок — с. 1)

За великим рахунком саме про це йшлося 11 липня на зборах голів первинних ветеранських організацій, що входять до складу Ірпінської ради ветеранів.

Номером один порядку денного було піднесення активності первинних ветеранських організацій щодо соціального захисту ветеранів.

Збори, до речі, почалися з хвилини мовчання на знак пам'яті про 130 тисяч мирних поляків, що загинули у Волинській трагедії (у Польщі було оголошено всерйозну жалобу).

Далі голова Ірпінської ради ветеранів Михайло Ганжа нагадав про найважливіші ветеранські заходи.

Було проведено «круглий стіл» за участі ветеранського активу та представника Ірпінської адміністрації в особі першого заступника міського голови Ірпеня Дмитра Христюка. Згодом проблематика «круглого столу» була узагальнена і відправлена у письмовій формі меру міста з тим, щоб можливість поліпшити матеріальний стан ветеранської організації, це зокрема, стосувалося адміністративного начиння: стільців, ноутбука, ксероксу тощо. Зі стільцями допомогли, з рештою, на жаль, поки що ні.

Було також запропоновано ввести до складу кожної з рад – Ірпеня, Ворзеля, Гостомеля, Коцюбинського – представника від ветеранської організації. На сьогодні там є представники різних громадських організацій, але ветеранів немає.



Далі Михайло Ганжа висловив нарікання щодо проведення відзначення Дня Перемоги 9-го травня. Прийшло, мовляв, з півтисячі ірпінців, а раніше були присутніми тисячі людей. Це про щось говорить.

У селі Романівка біля ДОТів обіцяли захистити ветеранів від палючого сонця навесні чи парасольками. Не зробили. Обід для ветеранів, на їхню думку, був надто скромний.

Ветерани провели День пам'яті і скорботи у зв'язку з початком Другої світової війни. «Центр міста розкурочений, тож можливість поклонитися тим, хто покійся в братській могилі, у нас не було».

Ветеранам бракує інформації про стан справ у місті. Для 22-х тисяч пенсіонерів Рада просила передплатити хоча б 150 примірників газети «Ірпінський вісник». Влада на це відгукнулася. Проте залишилися без «Ірпінського вісника» ветерани

селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське. «Цю прогалину треба закрити хоча б на друге півріччя, ветерани потребують газети «Ірпінський вісник», яка подає широкий панораму місцевих новин», – акцентував Михайло Ганжа. – Зазвичай у попередні роки у кожному селищі для ветеранів передплачували мінімум по 50 примірників. Якщо ветеран не отримує газету, то у нього фактично нема ніякої інформації. Що відбувається в Ірпені? Що відбувається у селищах? Цим відсторонюємо ветеранів від суспільного життя».

Нині відбувається реконструкція центру міста. Ветеранам хочуть достеменно знати, що там буде.

Повідомили, що в парку «Перемога» буде кафе для дітей. Але ж це парк «Перемога»? Тож має бути і щось

новатися інформацією) з активом Ірпінської міської організації інвалідів війни, Збройних сил та учасників бойових дій, із головами депутатських комісій по роботі з ветеранами Великої Вітчизняної війни, з ветеранами Збройних сил, з дітьми війни і просто пенсіонерами. Для того, щоб знати, чи є віддача від влади? Чи є взаємостосунки з депутатами ІМР і селищних рад? Як вони вирішують питання? Тим паче, що Київрада ухвалила рішення призупинити підвищення комунальних тарифів до 1 жовтня 2016 року.

Зборами було ухвалено рішення, за яким президія Ірпінської міської ради ветеранів підтримує постанову Київради щодо призупинення підвищення комунальних тарифів до 1 жовтня 2016 р.

«Давайте реально подивимося на ситуацію в нашій країні. Люди, які працюють на життєздатність держави, рано чи пізно стають пенсіонерами, і тоді їх державні мужі починають сприймати як баласт, який заважає владі спокійно жити і проводити політику на власне збагачення»

для ветеранів. «Ми кажемо: зробіть кафе для ветеранів! Щоб туди приходили представники всіх поколінь ветеранів: і Великої Вітчизняної війни, і учасники боїв в Афганістані, і воїни-інтернаціоналісти, що воювали в різних гарячих точках, і бійці АТО».

Далі голова Ради ветеранів Михайло Ганжа акцентував на тому, що принаймні двічі на місяць необхідно зустрічатися (отже, обмі-

Це рішення було доправлено Ірпінському голові і секретарю ІМР, а також головам селищних рад Ворзеля, Гостомеля, Коцюбинського.

Головам ветеранських організацій рекомендовано звернутися до депутатів ІМР і селищних рад, до керівників партій із проханням підтримати зазначене рішення Київради.

Далі на зборах йшлося про субсидію, яка не вирішує проблему існування



ветеранів у зв'язку з тим, що продовжують рости ціни на медикаменти і продукти харчування.

Доповідач також зазначив, що корупція і далі процвітає. «Ми б'ємо в набат у зв'язку з земельними об'єктами в Гостомелі».

1-й заступник голови Ірпінської організації ветеранів України, підполковник авіації Михайло Чмихов зауважив: «Ми бачимо, що органи влади слабо реагують на запити, сподівання і рішення ветеранських організацій. Тож хочемо створити в Ірпені осередок Партії пенсіонерів України – політичну силу, на рішення якої діючій владі доведеться відповідати».

Давайте реально подивимося на ситуацію в нашій країні. Люди, які працюють на життєздатність держави, рано чи пізно стають пенсіонерами, і тоді їх державні мужі починають сприймати як баласт, який заважає чинній владі спокійно жити і проводити політику на власне збагачення.

Хто керує? Купка олігархів, котрі присвоїли те, що будували ми, наші батьки і діди. Вони все «приватизували», і нині пристойно житимуть тільки ті, хто їх обслуговує.

Необхідно відстоювати наші права і боротися з цією вакханалією, яка, до речі, відбувається тільки в нашій країні. Я працюю з п'ятьма міжнародними ветеранськими організаціями, зокрема, з учасниками Другої світової війни. Вони до нас приїжджають, і просто шоковані ставленням в Україні до ветеранів. Усе це спонукає до створення осередку Партії пенсіонерів України. Отримано згоду від керівництва цієї партії. Вона активно співпрацює з Партією пенсіонерів Польщі і входить до Асоціації партій пенсіонерів Європи.

Тоді ми зможемо гідно тримати на контролі соціального захисту, зможемо вільно звертатися навіть до Європейського суду у разі порушення законів щодо пенсіонерів».

Керівником осередку Партії пенсіонерів України в Ірпені було обрано Михайла Чмихова. Збори також рекомендували трьох ветеранів нагородити спеціальною медаллю, яка має бути випущена з нагоди 25-ліття Дня незалежності України, це – Михайло Іванович Ганжа, Марина Леонівна Кравцова і Катерина Григорівна Мосейчук.

ТОЧКА ЗОРУ

СУВОРА ДІЙСНІСТЬ

Кілька тижнів тому випадково зустрівся зі своїм колегою Геннадієм, з яким ми давно не бачилися. Він ішов наче під гіпнозом і, напевне, пройшов би мимо, якби я його не зупинив. Лише через кілька хвилин, вдивляючись в моє обличчя, пригадав мене. У його очах – порожнеча, він виглядав якимось пригніченим та морально спустошеним. Та й помітно здав. Здавалося, йому байдуже було, як він одягнений, що діється навкруги. Він був блідою тінню того Геннадія, з ким ми разом пропрацювали 10 років на телебаченні.

Володимир ЕННАНОВ

Він помовчав, а потім з якоюсь байдужістю сказав: «Надумав зашморг на шию собі накинати»... І якимось холодним поглядом подивився мені в очі... І я зрозумів: він не жартує...

Від почутого і його погляду аж похололо у мене в душі. Чомусь згадалися випадки самогубств пенсіонерів в Ірпені, Бучі та Києві... Невже така доля очікує й мого знайомого? Як цьому завадити і які знайти слова підтримки, аби не сталося непоправне? Жаліти? Вмовляти, аби цього не робив? Я не психолог, але як журналіст маю багаторічний досвід спілкування з різними людьми. Не вдаватимусь у подрабиці нашої бесіди, але я намагався переконати свого співрозмовника, що його

можливий вчинок матиме вкрай негативні наслідки.

Геннадій ще довго сидів біля мене, обдумуючи сказане. А потім, подивившись мені в очі, сказав: «Дійсно, своїм самовбивством я нікому нічого не доведу. Будемо жити!».

А нещодавно я з ним зустрівся, і, як я зрозумів, Геннадій, попри життєві труднощі та негаразди, які зараз відчувають через так звані економічні реформи найбільш незахищений прошарок населення – пенсіонери, обрав життя і радіє кожному його дню...

Цей випадок я згадав не випадково, а прочитавши матеріал в одній із центральних газет журналістки Наталії Мичківської під інтригуючою назвою «У кож-

ного українця в кишені 265 доларів».

У цьому матеріалі повідомляється про те, що Держкомстат України підрахував наявний прибуток на одного українця в першому кварталі 2016 року. Виявилося, що середньостатистичний українець має у своїй кишені близько 265 доларів, якщо перевести наявну готівку за офіційним курсом НБУ. А далі автор матеріалу резюмує, мовляв, українці, почувши таку новину, тут же побігли оглядати кишені, а потім почали ділитися результатами оглядів у соцмережах. «Брехня! У моїх кишенях нічого такого немає!», – пишуть одні. «Максимум поміт'я сотка гривень! Де мої 265 доларів?» – вторять інші. Експерти з цього приводу дають пояснення.

– Наявний прибуток – це показник оцінки доходів населення країни, – пояснив президент Українського аналітичного центру Олександр Охріменко. – При його роз-



рахунку враховуються всі доходи: заробітна плата, відсотки за депозитами, дохід від здачі нерухомості в оренду й інші легальні надходження. Крім того, враховуються й різного роду соціальні пільги, які отримують українці з держбюджету у грошовій та негрошовій формі – субсидії на ЖКГ, допомогу на дітей, виплати біженцям. Тому і розрахунок ведуть на одного жителя країни, включаючи старих і немовлят, щоб врахувати всі доходи і всі соціальні виплати. Зрозуміло, Держкомстат все це виводить у гривні, але, каже економіст, звичніше й коректніше все ж порівняти ці суми в доларовому еквіваленті – аж надто різним був курс гривні за останні роки.

Отже, за підсумками першого кварталу 2016-го, кожен українець має у своїй кишені близько 265 доларів, у той час як ще три роки тому – в першому кварталі 2013-го ця сума становила 651 долар. За цим показником ми «зависли» між 2005 і 2006 роком, коли ці показники становили 199 і 290 доларів відповідно.

Користуючись цими даними, можна відповідати на одне з улюблених українських питань: коли рівень життя українців досягне докризового рівня? – вважає Олександр Охріменко. – Якщо провести аналогію, то можна зробити висновок, що наявний дохід українців може досягти рівня 2013 року не раніше 2023-го. Думаю, в історію України цей період цілком може увійти під назвою «втрачене десятиліття». І нинішні українці зможуть пишатися тим, що спочатку вони своїми руками знищили економіку країни, а потім 10 років її відновлювали. Але зате зберегли в незайманому вигляді корупцію, бідність і соціальну несправедливість, – робить висновок експерт.

Єдине, з чим можна посперечатися з автором публікації, що не самі українці своїми руками знищили економіку країни, а, скоріш, можновладці, які за 25 років нашої незалежності привели країну у занепад... Маємо те, що маємо, як казав перший президент України.

ДЕ КУПАТИСЯ ІРПІНЦЯМ?

Текст і фото: Володимир КОСКІН



Справді, де купатися ірпінцям, окрім як під душем чи у ванні? В одній хорошій бардівській пісні лунає: «Літо – це маленьке життя». Тепле літо надає людині можливості якщо не перепочити, як слід, то принаймні перевести дух, воно манить річками, озерами і ставками. А вода змиває втому і всілякі негативні емоції. Купання – це колосальне енергетичне очищення. Ірпінь у цьому сенсі багатюще місто, є річка та озера. Та маємо власну покару – тотальну засміченість.

Пляж за меблевою фабрикою

Отже, де ірпінці мають реальну можливість відпочити, зокрема скупатися? Як на мене, таких місць чотири. Завітаємо туди. І почнемо з пляжика, до якого можна потрапити вулицею Стельмаха. Тобто це вигин річки Ірпінь поряд із меблевою фабрикою і Будинком творчості письменників. Тут є чималий піщаний пляж. Дно має повільний спуск. Є чудовий краєвид на три боки (окрім суто виду на фабрику). Тиша. Іноді тут можна побачити диких качок і чорних курочок. Неподалік сидять рибалки.

Сюди ходить молодь, батьки з дітьми. Полюбляють навідуватися власники собак усіх калібрів. Тож купання відбувається змішане: людське і собаче. Неподобство? Звісно, неподобство, якого немає в цивілізованих країнах. Проте зауважень власникам собак ніхто не робить.

Пісок засмічений, окіл – у купах сміття. Стоїть замучений стовпчик із табличкою «Купатися заборонено».

А ще тут варвари тачками вивозять пісок, полишаючи рани-ями. Зухвальці розважаються на спорт-карах.

Роздягальні і туалету нема. Напоїв не продають.

Однак люди сюди ходять купатися і позагоряти, правда, негусто, зазвичай у суботу-неділю. Що вабить? А все вищеназване: наявність пляжу, чудовий краєвид, тиша-спокій. А ще можливість запалити багаття і приготувати шашлики. До речі, на протилежному боці русла річки лежить повалена верба, з неї сміливці пірнають. Як вони примудряються це робити, не збагну, бо глибина там зовсім невелика.

Опитані мною ірпінці цьому місцю відпочинку за п'ятибальною системою поставили «трійку».

Шлюз на 6-й Лінії

Вирушимо до ірпінського шлюзу (по 6-тій Лінії). Зазначу, що тамтешня місцина напрочуд красива: річка накручує двома руслами, є плесо, на горбі у соснах ховається дот... Піщаного пляжу нема, там глина і чорнозем. Люди загоряють на траві. А де купатися? По обидва боки шлюзу. Відчайдухи з нього стрибають. А ще купаються у мілководному плесі, яке вже зеленіє-зацвітає. Чимало компанії заходить на так званий острівчик (частину суші між двома руслами), урвистим бережком люди спускаються до води.

Здебільшого приїжджають машинами, влаштовують пікніки з багаттями. Сміття після себе залишають неміряно. Переодягальні й туалету нема. Однак це місце завдяки своїй мальовничості також тягне на «трійку».

Озеро Кар'єр

А тепер завітаємо на озеро Кар'єр. Чим воно вирізняється? Доволі великим піщаним пляжем і відносною безлюдністю (після другої години в суботу і неділю на пісочку і в воді не було помічено жодної людини). А от понад десяток столів із лавками були зайняті – там випивали і закушували.

Чим пояснити таку безрадісно малолюдну картину? Таксист, який привіз чергову компанію, що всілася подалі від води за стіл випити і закушити на свіжому повітрі, пояснив: «Колись сюди приходила просто хмара відпочивальників. Нині, самі бачите, жменька. Чому? Місце просто спскудили за рахунок того, що понизили рівень води на півтора метри. Через це

з води скрізь виглядають піщані «бархани», для купання залишилася фактично смуга води, йдеш, йдеш, а води по пузо. Тепер про Кар'єр кажуть, що тут втопитися неможливо, але й скупатися нормально ніде. Подивіться, скрізь із води щось росте і загниває».

І справді – більшість прибережжя покрита якоюсь огидною рослинністю (чи то водоростями, чи то ряскою), яка нагадує пахучий бульйон. І на березі гниють купи неприбраних водоростей (залишки від суботника). Скільки вистачає зору, всі береги – суцільне сміття. Фотографувати це не було ніякого бажання. Хіба що фотографував «ірпінську Венецію» – незрозумілі забудови, які наповзають на озеро.

Запитав двох дівчат, яку б оцінку вони поставили цьому місцю відпочинку по п'ятибальній системі. Вони ступили плечима і сказали: «Двійку». – «Чому?» Воді ж не стало, цілковита мілина, яка гниє, наче забутий супчик. Пісок наполовину складається зі сміття, з якого скрізь росте щось колоче. Купити кока-коли чи води нема де. Сюди навіть зайти нормально неможливо – з високого рівня треба сповзати».

До речі, вгледів переодягальню. А от туалету не було. І все ж у спекотні дні сюди потягнуться вервечка людей.

Запитав рибалку щодо оцінки, сподіваючись на його патріотизм. Проте його відповідь вразила: «Нуль ставлю. За те, що воду спустили. За відсутність елементарних зручностей. За засміченість і занедбаність!». – «Та самі ж засмічуєте». – «Так отожд!».

До речі, подивимося на протилежний берег. Там щось таки відбувається. Відчайдухи з високого дерев'яного містка стриба-

ють, занурюючись у життєдайну воду.

Я на велосипед – і гайда туди. Із Гостомельського шосе дістався до містка, з якого хлопці стрибають у воду. Так, це розвага для мужніх, але не місце для масового купання.

Озеро Земснаряд

Знову сів на велосипед і гайнув на озеро Земснаряд, бо знаю, що ірпінці (здебільшого підлітки) ходять «на тарзанку», біля якої є зручний схід у воду. А ходять туди так. На виїзді з Ірпеня перед мостом є хід праворуч – із крутого горба вниз через хащі і повалені дерева. Там на бережку й відпочивають ірпінці. Але що це? Нема двох верб, пристосованих для розгойдування на «тарзанці». Вони підгнили і впали. Молодь – у жалобі, така шалена принада зникла. А просто лежати на травичці і потім плескатися у водичці – нудно. Проте ходять, із пивом і картами.

Що маємо?

Підсумуємо. Жодного облагодженого санкціонованого місця для водного відпочинку ірпінці не мають. Про санітарний стан води навіть говорити не хочуть. Тимчасове похолодання минуло, сонце знову виповзе надовго – і вода зазеленіє-зацвіте... А були ж часи, коли вода не цвіла, бо не було меліорації, як не було інших впливів людського фактору, річки текли собі природно...

Та все це означає, що час братися органам влади за водні ресурси і зокрема облаштувати придатні місця для відпочинку ірпінців. Сподіваємося на наступний рік, бо цього року зрозуміло, сили спрямовані на відбудову доріг, паркових зон, центру. А літо уже якраз в зеніті.

P.S. Нещодавно на сайті Єдиної системи місцевих петицій була запропонована ідея «Створення та облаштування Ірпінського міського пляжу».

Ця ідея передбачає не лише створення самого пляжу, але й гідне його облаштування: встановлення сезонного рятувального посту, роздягалень, громадського туалету, душових кабінки, пункту прокату плавзасобів, медпункту тощо.

У петиції запропоновано започаткувати такий водний об'єкт на стихійному пляжі у районі Військового госпіталю за СТО «Алекс», де влітку відпочиває чимало ірпінців і гостей міста.

Тут я хотів би уточнити позицію автора петиції Романа Харченка. Як на мене, він надав неправильні орієнтири «стихійного пляжу», бо між Військовим госпіталем і станцією техобслуговування «Алекс» – кілометри відстані. Тож можна чітко зазначити: за СТО «Алекс» міститься озеро Кар'єр, а на території військового шпиталю є інше маленьке відомче озерце, на якому аж ніяк не можна облаштувати Ірпінський міський пляж.

Може, голосуймо за облаштування Ірпінського міського пляжу на озері Кар'єр?



Купання на шлюзі



Купання на Першій Лінії



На озері Земснаряд



На озері Кар'єр



Пляж біля Будинку творчості

► Коцюбинське матиме новий сквер

У Коцюбинському по вулиці Доківській поруч з будинком №29 незабаром буде новий сквер. Це стало відомо зі сторінки «Територіальної громади Коцюбинського» у соціальній мережі. Сквер створять за ініціативи голови Коцюбинського осередку ГО «Нові Обличчя» Сергія Даніша і депутатів Коцюбинської селищної ради. Вчора Сергій Даніш узгодив з архітекторами основні моменти проекту нового скверу і передав їм усі пропозиції та побажання мешканців, які було внесено під час зборів жителів будинку, що відбулися напередодні.

Нагадаємо, що нещодавно Коцюбинське отримало нову облагороджену зелену зону. 28 червня, у День Конституції України, відбулося урочисте відкриття селищного парку, що біля Будинку культури. Парк, який роками перебував у занедбаному стані, був реконструйований за ініціативою депутатів Коцюбинської селищної ради.

► В Ірпені дихати стало легше

В Ірпені цього літа дихається набагато легше, адже ситуація з загоряннями торфу тримається під жорстким контролем. Якщо порівняти з минулим літом, то в цей час уже горіло 20 га землі. «У цьому році було лише 4 загоряння торфу: 2 – в Ірпені, 2 – в Гостомелі. Це невеликі ділянки, розміром 0,1 – 0,2 га, – зазначає в.о. директора 36 пожежної частини м. Ірпін Дмитро Чичкан.

Потенційну небезпеку становлять сухі трави. Слід відзначити, що в Приірпінні багато територій уже переорано. Щоранку пожежники об'їжджають екстремальні території, проводять рейди з представниками поліції, штрафують тих, хто розводить багаття.

КОМУНАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ

За тиждень комунальними службами Ірпеня зроблено:



КП «Ірпінзеленбуд»

Полив зелених насаджень на клумбах, у парках та скверах, санітарне прибирання парків і скверів, видалення сухостійних дерев у парку «Дубки», полив зелених насаджень у смт. Коцюбинське, генеральне прибирання парку «Дубки», санітарна обрізка дерев по вул. Ново-Оскольська, вул. Спартака, прополка клумб у смт. Гостомель, проведення та монтаж обладнання поливної системи у смт. Коцюбинське, видалення аварійних дерев на території міста Ірпін.

КПП «Теплоенергопостач»

Котельня по вул. Ярославській, 9: прокладено 50 м теплових мереж біля житлового будинку (Слов'янська, 38).

Котельня по вул. Покровській, 7: прокладено 100 м теплових мереж до житлового будинку (Северинівська, 121 та Покровська 17), розпочато будівництво теплової камери.

Котельня по вул. Мінеральній, 7: прокладено 40 м теплових мереж.

Котельня по вул. Остромирівській, 52: завершено монтаж та обв'язку котла «Колві».

Котельня по вул. Северинівській, 2: виконано експертизу і технічну документацію на під'єднання споживачів від котельні по вул. Стельмаха, 9 до котельні по вул. Северинівській, 2.

КП «Ірпінводоканал»

Куплені два насосних агрегати КМ 65x50x160 на підвищувальну насосну станцію по вул. Шевченка, м. Ірпін;

Перекладений водопровід d 50 по вул. Шевченка, м. Ірпін, 120 п. м.;

Ліквідовано аварійну ситуацію на самопливному каналізаційному колекторі d 300 по вул. Шевченка, м. Ірпін;

Замінено глибинний насосний агрегат ЕцВ 6x10x110 на свердловині по вул. Донецькій (Романівка), м. Ірпін; Заміна електродвигуна 160 кВт на насосному агрегаті КНС-4, вул. Грушевського, м. Буча;

Проводяться роботи по заміні стаканів на бетонній огорожі санітарної зони насосної станції другого підйому по вул. Пушкінській, м. Буча;

Замінені два люки на оглядових колодязях у смт. Ворзель: вул. Лісова – 1 шт.; вул. Курортна – 1 шт.;

Куплено два пожежних гідранти для заміни їх по вул. Сковороди, м. Ірпін;

Розпочали утеплення фасаду головної насосної станції другого підйому по вул. Чехова, м. Ірпін.

КП «УЖКГ «Ірпін»

Дільниця електричних мереж
Проведено монтаж лінії та встановлено 12 світильників по вул. Львівській.

Відновлено лінію вуличного освітлення по вул. Варшавській після обриву.

Технологічне відновлення лінії після ДТП (збито 2 опори вуличного освітлення).

Відновлено лінію мережі вуличного освітлення в парку «Центральний» після обриву (впало дерево).

Відновлено лінію мережі вуличного освітлення в парку ім. Правика.

Проведено заміну ламп вуличного освітлення по вул. Соборній, Університетській, Чехова, Матросова, Гайдара, Миру, Мінеральній, Тургенівській.

Проведено ремонт поверхових щитків по вул. З.Алієвої, Садовій, 61, 69.

Дільниця експлуатації ліфтів

Проведено ремонт ліфтів за адресами: вул. Шевченка, 3-а, 4, 5; вул. Северинівська, 158, 160;

вул. Грибоєдова, 26; вул. Ярославській, 14; вул. Гагаріна, 17; вул. Садова, 69; вул. Ветеранів Афганістану, 18-д.

Сантехнічна дільниця
Триває підготовка до опалювального сезону 2016-2017 рр.

Замінено 12 фланцевих кранів за адресами: Покровська, 16 – 2 шт., Лермонтова, 1-А – 4 шт., Соборна, 1/4 – 4 шт., Миру, 4-а – 2 шт.

Утеплено 50 м/п трубопроводу опалення на горищі будинку по вул. Миру, 4-а.

Дільниця санітарної очистки

Виконана робота дільницею санітарної очистки з



4 липня по 10 липня 2016 року:

Прибирання прибудинкових територій (контейнерних майданчиків) будівельних сміття та негабарити (84 м³).

Щоденний вивіз сміття (ТПВ) із житлових будинків та контейнерних майданчиків, юридичних осіб і приватного сектору (утилізовано 750 м³).

Робота з приватним сектором (контролерами) з укладання договорів та з боржниками (рознесення квитанцій).

Рознесено квитанцій – 120 шт., пройдено вулиць – 16, кількість укладених договорів 7 шт.,

рознесено актів – 112 шт. Триває встановлення біотуалетів у Коцюбинському під час святкування Івана Купала – (2 шт.).

Дільниця комплексного прибирання

1. Прибирання прибудинкової території (щодня, окрім неділі): 307,885 тисяч м².

2. Поточне миття сходових клітин.

3. Покіс трави: вул. Котляревського, 54, 54-а, 57, 59, 65; вул. Покровська, 7, 11, 13; вул. Ярославська, 1, 3, 5, 10, 14; вул. Соборна, 1/1, 1/2, 105, 107, 109; вул. Полтавська, 67, 63, 65.

Аварійно-диспетчерська служба

Дільниця експлуатації ліфтів: прийнято дзвінків – 35, виконано – 34.

Сантехнічна дільниця: прийнято дзвінків – 46, виконано – 44.

Дільниця ремонтно-будівельна: прийнято дзвінків – 6, виконано – 5.

Дільниця електричних мереж: прийнято дзвінків – 53, виконано – 48.

Дільниця благоустрою: прийнято дзвінків – 5, виконано – 4.

ПЕРЕЛІК виконаних робіт із благоустрою міста

1. Прибирання парків – щоденно.

2. Прибирання майданчиків та вулиць центру міста – щоденно (біля «ЕКО маркету», привокзальна площа, автовокзал, вул. З.Алієвої).

3. Прибирання автозупинки – тричі на тиждень (34 зупинки).

4. Косіння трави та газонів зелених зон, узбіч і розподільчих смуг

Дорожньо-експлуатаційна дільниця

Фарбування бордюрів 611,8 кв.м.

Встановлено дорожні знаки за адресами: вул. 10-та Лінія – Северинівська, вул. Северинівська (біля школи), вул. Северинівська та 6-та Лінія, вул. Тургенівська (біля школи №1), вул. Щаслива, вул. 8-го Березня – Миру, вул. 8-го Березня – Ніжинська, вул. Ново-Оскольська – Лисенка, вул. Ново-Оскольська – Джерельна, вул. 8-го Березня – Тургенівська, вул. Котляревського – 9-та Лінія, вул. Київська, вул. Полтавська – 9-та Лінія.

Нанесено пішоходні переходи по вул. Котляревського – 302,5 кв.м.

Ремонтно-будівельна дільниця

Бетонування підлоги будинку по вул. Гостомельське шосе, 5-а.

Ремонт шиферної покрівлі по вул. Лермонтова, 1.

Ремонт покрівлі козирка входу до будинку по вул. Гостомельське шосе, 5-а.

Ремонт вхідних та тамбурних дверей по вул. Гостомельське шосе, 5-а.

Косметичний ремонт у 1-му під'їзді буд. по вул. Шевченка, 3-а.

Очищено димо-вентиляційний канал по вул. Варшавській, 67.

Ремонт дитячого майданчика по вул. Ярославській, 3.

Ремонт покрівлі над кв. 22 по вул. Варшавській, 67.

Ремонт садових лавок по вул. Садовій, 109.

Заміна шибок вікон у під'їздах по вул. Шевченка, 4.

Ремонту відмостки цоколю будинку по вул. Ветеранів Афганістану, 18-в.

СПІЛЬНА СПРАВА

ДСТУ і ТУ – розрізняємо аббревіатури

Багато споживачів звертають увагу на надпис ДСТУ (державні стандарти України) або ТУ (технічні умови).

Продукт, виготовлений згідно з ДСТУ, відповідає встановленим державою стандартам. Державним стандартам присвоюють позначення, яке складається з індексу державного стандарту (ДСТ), скороченої назви держави (У), реєстраційного номера і двох останніх цифр року затвердження або перегляду стандарту, наприклад ДСТУ йогурта 4343:2009.

Інформація про ДСТУ будь-якого продукту є загальнодоступною. Її можна прочитати у багатьох галузевих чи державних друкованих виданнях та навіть легко знайти в Інтернеті.

Якщо ж на упаковці вказано «ТУ», тобто «технічні умови» – це значить, що виробник сам склав рецептуру і пропорції співвідношення інгредієнтів, спосіб переробки і обробки продукту, методи його виготовлення. ТУ розробляють самі виробники і затверджують їх у державних органах. Тобто ТУ підприємства розробляють під свій виробничий процес і з урахуванням вигідних їм умов. Назва технічних умов складається з індексу документа (ТУ), скороченої назви держави (У), коду підприємства (організації) – власника оригіналу (ТУ) із ОКПО (вісім знаків), реєстраційного номера і двох останніх цифр року затвердження, наприклад ТУУ 12345813.001-93.

ТУ – це документ, котрий створений винятково підприємством-виробником і, як правило, ця інформація є закритою. Тому дізнатися, чим ТУ того чи іншого продукту якоїсь торгової марки відрізняється від прийнятого ДСТУ, доволі складно.

Підготувала Данута КОСТУРА

У Коцюбинському завершили ремонт паркану біля кладовища

8 липня завершено ремонтні роботи паркану біля кладовища у Коцюбинському. Працівники реставрували огорожу трохи більше двох місяців – обсяг робіт був значний. До цього огорожа багато років перебувала в катастрофічному стані.

Юлія ОСІНСЬКА

Цього року знайшлися люди, які погодились профінансувати необхідні роботи: частину коштів надав директор компанії «Агротат» Володимир Рева, решту – депутат Ірпінської міської ради (фракція «Нові Обличчя») Андрій Страховський.

«Я витратив на цю справу свої особисті кошти, бо тут поховані мої близькі друзі. Тут могила Максима Ридзанича. Торік він загинув поблизу Донецького аеропорту. Це найменше, що ми

можемо зробити», – говорить Андрій Страховський.

Голова Коцюбинського осередку ГО «Нові Обличчя» Сергій Даніш додав, що, крім паркану, за цей час на кладовищі у Коцюбинському реставровано деякі пам'ятники. Зокрема, на могилі Григорія Бакала. «Я дякую всім, хто долучився до нашої ініціативи і допоміг у цій важливій справі, адже ми завжди повинні пам'ятати і шанувати наше минуле, наших предків, наших героїв», – каже Сергій Даніш.



ТЕЛЕПРОГРАМА 18 – 24 ЛИПНЯ

ПОНЕДІЛОК, 18 липня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 Ера будівництва.
7.35 На слуху.
8.30 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Перша студія.
10.00 Погода.
10.15 Т/с «Таксі».
10.55 Чоловічий клуб.
11.30 Д/ф «Джиммі Картер», 1 с.
13.00 Новини.
13.30 Погода.
13.35 Казки Лірника Сашка.
13.50 М/ф «Друзі янголів».
14.15 Суспільний університет.
15.05 Погода.
15.15 Д/ф «Я там був не з власної волі».
16.45 Погода.
17.00 Вікно до Америки.
17.30 Орегонський півнік.
18.05 Погода.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.30 Реформа.
20.00 Перша шпальта.
20.30 Д/с «Повернення».
«Волонтер».
21.00 Новини.
21.50 Подорожні.
22.50 Погода.
23.00 Підсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН-Тиждень».
7.00 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».

ВІВТОРОК, 19 липня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.10,7.10,8.10 Ера бізнесу.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 На слуху.
8.30 Паспорт.ша.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Про головне.
9.45 Уряд на зв'язку з громадянами.
10.15 Т/с «Таксі».
11.05 Д/ф «Джиммі Картер», 2 с.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лірника Сашка.
13.40 М/ф «Друзі янголів».
13.55 Хто в домі хазяїн?
14.15 Суспільний університет.
15.00 Погода.
15.10 Фолк-music.
16.35 Подорожні.
17.30 Мистецький пульс Америки.
18.05 Погода.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.40 Т/с «Травма».
20.30 Наші гроші.
21.00 Новини.
21.50 Війна і мир.
22.40 Класики світової літератури.
23.00 Підсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.

Канал "1+1"

6.00 «Лістик кадрів».
7.00 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
8.00 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».

8.00 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
9.00 «Чотири весілля 5».
10.25 «Міняю жінку 2».
11.55 «Сліпа».
12.15 «Сліпа».
12.50 «Сліпа».
13.15 «Сімейні мелодрами 6».
14.10 «Сімейні мелодрами 6».
15.10 «Розсміши коміка».
16.10 «Розсміши коміка».
17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 4».
21.15 Т/с «Центральна лікарня». (2 категорія).
23.15 Бойовик «Центуріон». (2 категорія).

Інтер

6.20 М/ф.
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Х/ф «Політ фантазії». (2 категорія).
11.15 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.30 «Судові справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».
14.40 «Сімейний суд».
15.20 «Чекай на мене».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожці».

20.30 Т/с «Двадцять років без любові». (2 категорія).
22.20 Т/с «Ластівчине гніздо».

Канал "Україна"

5.50 Події тижня з Олегом Панютю.
6.50 Ранок з Україною.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
11.30 Реальна містика.
12.30 Х/ф «Олександра». (2 категорія).
14.30 Т/с «Кращий друг сім'ї», 1 і 2 с.
15.00 Події.
15.30 Т/с «Кращий друг сім'ї».

Інтер

19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Королева гри». (2 категорія).
23.00 Події дня.
23.30 Х/ф «Бібліотекар 2: Повернення в копальні царя Соломона».

СТБ

7.00 «Все буде добре!»
9.00 «Зіркове життя».
9.55 Х/ф «Безцінне кохання». (3 категорія).
14.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
15.55 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.05 «Слідство ведуть екстрасенси».
21.00 «Містичні історії 7» з Павлом Костіциним».
22.00 «Вікна-Новини».
22.35 «Вагітна у 16».
23.45 «Доньки-матері».

Новий канал

3.00 Шурочка.
4.05 Зона ночі.
6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Пінгвіни Мадагаскару».
6.55 М/ф «Хортон».
8.40 Kids' Time.
8.45 Х/ф «Вірус любові».
10.40 Х/ф «Не для дівчаток».
12.35 Х/ф «Прокляття моєї матері». (2 категорія).
14.20 Т/с «Не родись вродлива».
19.00 Дешево і сердито.
21.20 Суперінтуїція.

ICTV

5.20 Служба розшуку дітей.
5.25 М/ф «Скубі-Ду. Скубідумські ігри».
5.45 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
6.45 Факти тижня з О. Соколовою.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогнієм.
10.00 Без гальм.
10.35 М і Ж.
11.00 Дивитись усім!
11.50 Х/ф «STARперці». (2 категорія).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «STARперці». (2 категорія).
14.30 Х/ф «Людина, яка біжить». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.20 Х/ф «Людина, яка біжить». (2 категорія).
16.50 Х/ф «Початковий код». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Кримінальна Україна.
21.05 Факти. Вечір.

21.25 Т/с «Ніконов і Ко». (2 категорія).
22.30 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
23.25 Х/ф «По сліду». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.45 «Тор Gear».
8.50 «ДжеДА!».
9.10 «Тор Gear».
11.10 Х/ф «Чорний орел». (2 категорія).
13.00 «Українські сенсації».
14.05 «Люстратор 7.62».
15.00 «Люстратор. Спецпроект».
15.55 «Секретні матеріали».
18.30 «Спецкор».
18.50 «Люстратор 7.62».
19.00 «ДжеДА!».
19.20 «Цілком таємно».
20.00 Х/ф «Джек Хантер. В пошуках скарбів Угаріта». (2 категорія).
22.00 Т/с «Таксі: Бруклін».
23.00 Д/ф «Дембель».
23.55 Х/ф «Вежа». (2 категорія).

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тіме.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода у світі.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,22.00,23.00,0.00 Час новин.

7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок на 5 каналі.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
10.10,10.32,11.10,11.32 Наживо: прес-конференції/засідання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,23.30,0.30,2.00,3.30,4.00,5.00 Час. Важливо.
12.32 Наживо: прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.12,18.15 Україна – понад усе!
20.00,0.32 Час. Підсумки дня.
22.15 Стоп корупції!
23.32 Кордон держави.

НТН

5.00 Т/с «Слід саламандри». (2 категорія).
8.45 «Кримінальні справи».
9.35 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.05 Х/ф «Кримінальний талант».
13.50 Т/с «CSI: Маямі 8». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Маямі 8». (2 категорія).
15.45 Т/с «Гавваї 5.0». (2 категорія).
17.30 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Маямі 8». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Під куполом 2». (2 категорія).
0.40 Т/с «Гавваї 5.0». (2 категорія).

Оголошення
КОРОТКО І ЯСНО

- ✓ Куплю б/у газову плиту (098) 155-33-13.
- ✓ виготовлення макетів буклетів, афіш, візиток, рекламної продукції: (063) 445-94-43.
- ✓ Куплю б/у холодильник: (098) 155-33-13.
- ✓ Продам б/у ролики: (050) 771-11-97.
- ✓ Відновлення старих фотографій: (093) 543-75-54.
- ✓ Буріння свердловини для води: (097) 517-60-67.
- ✓ Очистка колодязів механічним способом: (066) 402-25-69.
- ✓ Професійна фотосесія: (093) 543-75-54.
- ✓ Вантажники: (067) 401-40-43.
- ✓ Продам дитячий візочок б/у: (095) 887-34-34.
- ✓ Вишиванки ручної роботи: (096) 122-42-83.
- ✓ Зняття аварійних дерев: (093) 416-22-32.
- ✓ Продам диван б/у: (095) 887-34-34.
- ✓ Робимо будь-яку важку фізичну роботу по дому: (050) 357-26-00.
- ✓ Монтаж насосного обладнання: (050) 505-78-72.
- ✓ Обріжу старі та аварійні дерева: (067) 164-83-72.
- ✓ Працюємо на городі, прибираємо територію: (067) 401-40-43.

ВАРТІСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ –
4 грн. за слово!

ОГОЛОШЕННЯ

► Загублене посвідчення дитини з багатодітної сім'ї АІ 008228 видане Відділом у справах сім'ї та молоді Ірпінської міської ради 22.10.2010 року на ім'я Муравецької Каріни Василівни вважається недійсним.
► Загублену печатку ФOP Писанка Євгенія Олександровича ідентифікаційний код 3043903177 вважається недійсним.
► Втрачений дозвіл на міжнародні грузові перевезення на автомобіль AA 1372 МК Болгарія (в'їз третій країні) виданий у 2014 році №502323, ПВД видачі – «Бориспіль» ПВД вважається недійсним.
► Втрачений дозвіл на міжнародні грузові перевезення Болгарія (універсальний У) №51867 виданий у 2014 році на автомобіль AA 1372 МК, ПВД видачі «Київ» ПВД вважається недійсним.
► Втрачено диплом молодшого спеціаліста з відзнакою, виданий Мельник Вікторії Олегівні, від 24.06.2016 р., серія У16 № 053513, про що у журналі реєстрації виданих дипломів зроблено запис № МС-115/16. У 2016 році Мельник В.О. закінчила Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ірпінський економічний коледж» за спеціальністю 5.03051001 «Товарознавство та комерційна діяльність» та здобула кваліфікацію товарознавця-комерсанта (наказ від 21.06.2016 р. № 181-с).

ВАКАНСІЯ В ІРПЕНІ

Управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради Київської області оголошує конкурс на заміщення вакантних посад посадової особи місцевого самоврядування

- начальника відділу державних соціальних інспекторів;
- головного спеціаліста відділу державних соціальних інспекторів.

Вимоги: повна вища економічна освіта, досвід роботи за фахом не менше трьох років, знання державної мови, володіння ПК.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів із дня опублікування оголошення за адресою: 08200, Київська область, м.Ірпінь, вул. Д.Попова, 26-Б. Довідки за телефоном: 57-502, 55-550.

Начальник управління
П.В.Зброжек

ТЕЛЕПРОГРАМА 18 – 24 ЛИПНЯ

НЕДІЛЯ, 24 липня

УТ-1

6.00 Світ православ'я.
6.30,7.30,8.15 Погода.
6.45 Крок до зрінок.
7.35 Світ on-line.
8.10 Смакота.
8.35 Золотий гусак.
9.00 Погода.
9.10 Дорога до Ріо. Урочисті проводи національної олімпійської команди України на Ігри XXXI Олімпіади Ріо-де-Жанейро.
10.50 Погода.
10.55 Гра долі.
11.45 Мистецькі історії.
12.15 Спогади.
12.45 Театральні сезони.
13.25 Погода.
13.40 Фольк-music.
14.50 Перша студія. Спецвипуск.
15.15 Д/с «Декомунізація».
16.35 Погода.
16.50 Д/ф «Клінтон», 2 с.
18.45 Т/с «Мафіоза».
21.00 Новини.
21.40 Перша шпальта.
22.15 Книга.ua.
22.45 Погода.
23.00 Паспортний сервіс.
23.15,0.05 Погода.
23.20 День Янгола.

Канал "1+1"

6.00 «Шість кадрів».
8.05 «Українські сенсації».
9.00 «Лото-Забави».
9.40 М/ф «Маша і ведмідь».

10.05 «ТСН».
11.00 «Світ навиворіт 5».
12.25 Т/с «Центральна лікарня». (2 категорія).
15.15 Т/с «Свати 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Драма «Темні лабіринти минулого». (2 категорія).
0.10 «Світське життя».
1.10 Драма «Темні лабіринти минулого». (2 категорія).
4.15 Драма «Камінна душа».

Інтер

4.00 «Бокс на Інтері. Віктор Постол - Теренс Кроуфорд». Прямий ефір.
8.00 М/ф.
8.10 «Вдалил проект».
9.00 «Готуємо разом».
10.00 «Орел і решка. Навколосвітня подорож».
11.00 «Орел і решка. Шопінг».
12.00 «Слов'янський базар у Вітебську».
14.25 Х/ф «Любити не можна забути». (2 категорія).
16.20 Х/ф «Осінь турботи». (2 категорія).
18.05 Т/с «Усе повернеться», 1 і 2 с. (2 категорія).
20.00 «Подробиці».
20.30 Т/с «Усе повернеться», 3 і 4 с. (2 категорія).
22.30 «Бокс на Інтері. Віктор Постол - Теренс Кроуфорд».
23.40 Х/ф «Двічі в одну річку». (2 категорія).

1.30 Х/ф «Любити не можна забути». (2 категорія).

Канал "Україна"

6.50 Події.
7.30 Зоряний шлях.
9.10 Х/ф «Хочу заміж». (2 категорія).
11.10 Т/с «Зимовий вальс». (2 категорія).
15.00 Х/ф «Сріблястий дзвін струмка». (2 категорія).
17.00 Т/с «Якби я була царицею», 1 і 2 с. (2 категорія).
19.00 Події.
19.40 Т/с «Якби я була царицею», 3 і 4 с. (2 категорія).
21.45 Т/с «Поговори зі мною про любов».
1.20 Події.
2.10 Таємний код зламано. Код Джокера.
3.00 Таємний код зламано. Думка.
3.45 Таємний код зламано. Іжа.
4.30 Таємний код зламано. Паралельні світи.
5.15 Таємний код зламано. Епоха водоля.
6.00 Події.

СТБ

5.55 «ВусоЛапоХвіст».
7.00 «Все буде добре!».
9.00 «Все буде смачно!».
10.25 «Караоке на Майдані».
11.20 Х/ф «Час кохати».

15.10 «Містичні історії 5» з Павлом Костіциним.
19.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
22.50 «Я соромлюсь свого тіла 2».

Новий канал

3.15 Шурочка.
4.10 Зона ночі.
5.50 Kids' Time.
5.55 М/с «Драconi: Вершники Йолопа».
8.10 Kids' Time.
8.15 М/с «Кіт у чоботях».
10.05 М/ф «Сьомий гном».
11.50 М/ф «Джастін і лицарі доблесті».
13.45 Х/ф «Історія лицаря».
16.10 Х/ф «Мушкетери». (2 категорія).
18.10 Х/ф «Робін Гуд: принц злодіїв». (2 категорія).
21.00 Х/ф «Александр». (2 категорія).
0.20 Х/ф «У вигнанні». (2 категорія).
2.15 Х/ф «Брати Грімм». (2 категорія).

ICTV

5.00 М/с «Скубі-Ду».
5.40 Факти.
6.25 М/с «Том і Джері у дитинстві».
7.05 Стоп-10.
8.05 Зірка YouTube.
8.50 Дивитись усім!
9.55 Без гальм.

10.20 Х/ф «Залізний кулак». (2 категорія).
12.10 Х/ф «Залізний кулак 2». (2 категорія).
12.45 Факти. День.
13.00 Х/ф «Залізний кулак 2». (2 категорія).
14.20 Х/ф «Мисливці за привидами». (2 категорія).
16.25 Х/ф «Мисливці за привидами 2». (2 категорія).
18.45 Факти тижня з О. Соколовою.
20.25 Х/ф «Кур'єр». (2 категорія).
22.25 Х/ф «Дев'ять ярдів». (2 категорія).
0.25 Х/ф «Типу круті лягаві». (2 категорія).
2.45 Т/с «Морська поліція. Спецвідділ». (2 категорія).
3.30 Т/с «Неправдива гра 2». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 «Маски-шоу».
7.50 «Нові Шалене відео по-українськи».
8.25 «Облом.UA».
9.00 Бушидо.
11.00 «Люстратор 7.62».
12.00 «Люстратор. Спецпроект».
13.00 «Секретні матеріали».
14.00 «Цілком таємно».
15.00 Д/ф «Дембель».
16.00 Д/ф «Зброя».
16.50 Х/ф «Уцілілий». (2 категорія).

19.20 1 тур ЧУ з футболу. «Дніпро» - «Волинь».
21.30 «ПроФутбол».
23.15 Х/ф «Палаючий острів». (3 категорія).
1.15 Х/ф «Організм». (2 категорія).

5 канал

6.00,9.32 Вікно до Америки.
6.25,8.55,10.55,11.55 Погода у світі.
6.30,7.30,8.30,9.30,10.35,11.30,12.30,13.30,15.35,16.30,17.30,18.30,22.30,23.30,0.40,1.00,2.00,3.30,4.00,4.35 Час. Важливо.
6.32,18.10 Велика політика.
7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,22.00,0.00,5.00 Час новин.
7.10,9.25,13.55,16.55,17.55,0.55 Погода на курортах.
7.32 Суперкнига.
7.50,8.25,22.15,0.15 Бізнес-час.
7.55,12.55,14.55,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
8.10 Гра інтересів.
8.32,3.15 Феєрія мандрів.
9.10 Сімейні зустрічі.
10.10 Кордон держави.
10.25 Будемо жити.
10.40 Тема тижня.
11.10 Рандеву з Я. Соколовою.
11.32 Драйв.
12.15 Автопілот-тест.
12.20 Технопарк.
12.25 Мотор.

12.32 Прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.10 Діалоги з Патріархом.
14.10 Модне здоров'я.
15.15 П'ятий поверх.
16.05 В кабінетах.
16.32 Акцент.
17.15 «Дзеркало історії».
19.25,0.20 Невидаєні історії.
20.00 «Світова війна. Загрози та виклики», ч. 2.
21.00,1.15,5.15 Час: підсумки тижня з В. Гайдукевичем.
21.40,3.00 Час-Time.
22.32 «Останній міф».
23.32 Фінансовий тиждень.

НТН

6.20 Х/ф «Загублений рай».
7.45 Х/ф «У зоні особливої уваги».
9.35 Т/с «Угода». (2 категорія).
12.55 «Розміши коміка».
14.45 Х/ф «Прициса на бобах».
16.45 «Легенди карного розшуку».
19.00 Т/с «Слід саламандри». (2 категорія).
22.40 Х/ф «Транссибірський експрес». (2 категорія).
0.45 Х/ф «День мумії». (2 категорія).
2.10 Х/ф «Ріка смерті». (2 категорія).
3.55 «Випадковий свідок».
4.10 «РечДок».
4.35 «Легенди бандитської Одеси».

У випадку виявлення неточностей у телевізійній програмі просимо звертатися до компанії-надавача інформації про розклад телепередач: (050) 562-93-10.

СРОЧНО потребуються
САНТЕХНИКИ

полная занятость, ЗП 10000-15000 грн.

ТРЕБОВАНИЯ: высокая квалификация, ответственный подход к работе, знание основных монтажных систем, опыт работы, желательна наличие базового инструмента и автомобиля.

ОБЯЗАННОСТИ: монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации. Работа в ИРПЕНСКОМ регионе.

Запись на собеседование по телефону:
(067) 607-40-84

САЛОН-МАГАЗИН «ВАШІ ВІКНА»
КАРНИЗИ,
ШТОРИ ТА
ТЮЛІ
від 80 грн
в наявності

м. Ірпінь,
вул. Ленінградська, 8-в
(066) 626-8-037
(04597) 67-227
(067) 782-07-34



В связи с интенсивным ростом сети маркетов

Приглашаем на работу:

- Управляющий магазином
- Администратор торгового зала
- Учетчик – приемщик товара
- Повар
- Пекарь
- Продавец гастрономии
- Продавец – кассир
- Грузчик
- Уборщица



Обращайтесь в отдел персонала:
т. 067-547-86-68, т. 093-080-09-23

«Ірпінський вісник» ЗАПРОШУЄ
ДО СПИВРАЦІ ПОМІЧНИКА РЕДАКТОРА



54-367

Майданчик для творчості і дозвілля
Протягом останніх кількох років в Україні почали
з'являтися заклади незвичного досі формату –
вільні простори або антикафе

Це заклади, де відвідувачі сплачують за проведений час. У вартість входять різні частування, розваги і заходи. Вільні простори стали місцем для саморозвитку, адже у таких закладах часто відбуваються освітні й мистецькі зустрічі з різноманітних напрямів. Це місце з акцентом на соціальну складову, а саме – спілкування і знайомство з однодумцями.

Не так давно в Ірпені відкрився заклад такого формату – вільний простір ART HOUSE. Це перший вільний простір міста. Розвиваючись, місто розширює свої межі. Із провінційного, Ірпінь перетворюється на самобутнє місто. Ірпінці звикли за культурним дозвіллям їздити до Києва. Але Ірпінь дуже багатий на талановитих людей, які прагнуть презентувати власну творчість, знайомитись з однодумцями і просто проводити час у приємній творчій атмосфері. Вільний простір ART HOUSE виступає майданчиком для реалізації творчих людей і презентації їх талантів.

В ART HOUSE діє фотовиставка, художня і декоративно-прикладна виставка. Також у вільному просторі можна ознайомитись із книгами ірпінських авторів – поетів, прозаїків і науковців. Простір ніби спонукає до активної участі у культурних процесах: тут ви можете обміняти книгу, яка вам подобається, на свою, можливо, бажаючи поділитись тим, що вам до душі і надихає, повісити власні фото на «фотосушку», залишити побажання щодо



тем заходів, які вам цікаві. Вільний простір ART HOUSE є багатофункціональним майданчиком. Тут можна попиту смачної кави, пограти в настільні ігри, попрацювати за комп'ютером або ж відвідати мистецький чи освітній захід.

Заходи на постійній основі: курс для дітей «Технічне конструювання» (щосереді о 15:00), вечір настільних ігор (щоп'ятниці з 16:00 до 22:00), фінансова гра «Грошовий потік» (щоп'ятниці о 18:30), English speaking club (щонеділі о 12:30), школа ароматиліста (щовівторка о 19:00), курс «Ораторське мистецтво. Акторський практикум» (час зустрічей у зручний для учасників час).

Більше інформації про заходи на наших сторінках у соцмережах: vk.com/arthouse_irpin, facebook.com/arthouse.irpin.

Вільний простір
ART HOUSE

Адреса: м. Ірпінь, вул. Соборна, 137 (2-й поверх), навпроти парку ім. З. Алієвої,

тел.: (093) 090-27-85,

(068) 87-67-100.

E-mail: free_arthouse@ukr.net.

Графік роботи: щодня з 10:00 до 22:00.

Більше інформації – у соцмережах:

vk.com/arthouse_irpin,

facebook.com/arthouse.irpin.

Михайло ЧМИХОВ: «ПЕНСІОНЕР ІЗ МЕНЕ НІКОЛИ НЕ ВИЙДЕ»

Михайла Васильовича Чмихова знають багато мешканців Приірпіння передусім через його активну громадянську позицію і прагнення завжди бути у вирі подій. Із недавнього часу він обраний заступником голови Ради ветеранів м. Ірпеня. До того ж у колишнього військового льотчика, який 21 рік відслужив у лавах Збройних сил СРСР і України, цікава біографія. Йому є що розповісти про своє минуле, висловити свій погляд на сучасні політичні події.



Спілкувався Володимир ЕННАНОВ, фото: В. КОСКІН

— Михайле Васильовичу, розкажіть, будь-ласка, більше про себе, своє сьогодення, плани на майбутнє.

— Народився я у місті Карачеве Брянської області. У 1975 р. закінчив Борисоглібське вище військово-авіаційне училище льотчиків ім. В.П. Чкалова. Служив у Московському, Приволзькому, Середньоазіатському військових округах, виконував інтернаціональний обов'язок (протягом трьох років) у Народній Республіці Мозамбик, брав участь у бойових діях. За виконання бойових завдань Указом Президії Верховної Ради СРСР нагороджений орденом «Червона зірка». З 1982 по 1992 р. служив у Чернігівському вищому військовому авіаційному училищі льотчиків ім. Ленінського комсомолу, у полку, який був розташований у м. Конотопі Сумської області.

— Проте Ви вже тривалий час живете в нашому регіоні і займаєте активну життєву позицію. Що вас привело у сюди?

— Мені довелося за службовим обов'язком побувати у різних містах і країнах Європи, Азії та Африки. Всі шляхи, як ви знаєте, раніше йшли через Москву. Але мене завжди тягнуло до Києва. Тому у 1982 р., прибувши зі спецвідраження, я попросив командування Генерального штабу направити мене у Київський військовий округ. Якщо проаналізувати мій родовід, то мене багато що пов'язує з Києвом. Старший брат мого батька загинув, захищаючи Київ у Велику Вітчизняну війну. Моя бабуся у 1921 р. пішки з Брянська

ходила у Києво-Печерську Лавру і три доби молилася. Отже, духовний зв'язок очевидний. У 1922 р. народилася моя мама. Близько 20 років вона прожила у м. Костянтинівка Луганської області, працювала на скляному заводі. Її два брати — шахтарі. Все життя до самої смерті прожили у Донбасі. Перекопаний, що Київ є духовним центром слов'янства. Київ — батько і мати міст руських. За образним висловом Валерії Новодворської: «Ми пішли з Києва завойовувати інші землі і забули повернутися назад». Краще, по моєму, не скажеш, адже так воно було і є насправді. Готовий дискутувати на цю тему з будь-якими опонентами.

— Хтось став льотчиком-випробувачем, хтось брав участь у бойових діях, інший присвятив своє життя інструкторській роботі і підготував, виховав нове покоління авіаторів. Ви свій обов'язок військового льотчика виконали до кінця?

— Із гордістю можу сказати: краща пілотажна група Росії — «Стрижи», шестірка «МИГ-29». Немає у світі більш підготовленої і досконалішої, з точки зору техніки пілотування, пілотажної групи. Так от, четверо з цієї групи на чолі з командиром — випускники Чернігівського училища льотчиків. Троє з цих курсантів ескадрильї, в якій я служив, були нашими вихованцями. Ми час від часу зустрічаємося, підтримуємо добрі стосунки, вітаємо один одного зі святами. Більш того, мій розповіді про експерименти Московського інсти-

титу авіаційної і космічної медицини, які протягом чотирьох років проводили на базі нашої авіаційної ескадрильї. Експерименти полягали у кардинально нових методиках підготовки курсантів. За чотири роки навчання наші випускники відповідали рівню підготовки бойових льотчиків 2-го класу. Атаки наземних цілей зі складних видів маневру, груповий повітряний бій у складі авіаційної ланки, польоти вночі, зліт і посадка у складі пари, участь у двох льотно-тактичних навчаннях із посадкою на запасному аеродромі. Природно, що всьому цьому передувала індивідуальна підготовка з відпрацювання вищого пілотажу. Ентузіазмом і натхненником усього цього процесу був полковник Володимир Соболев, у той час — перший заступник начальника Чернігівського ВВАУЛ. Після офіційно опублікованої доповіді про результати експерименту багато країн світу звернулося до нас із проханням про навчання своїх льотчиків за цією програмою. Проте бюрократична машина держави у період розвалу СРСР поховала всі ці методику.

— Михайле Васильовичу, коротко про період виконання інтернаціонального обов'язку в Народній Республіці Мозамбик. Там Ви брали участь у бойових діях, і нам відомо, що командування і керівництво цієї держави Вас знало особисто і дуже добре до Вас ставилося.

— Так, це правда. Причиною тому був один льотний випадок. Ішов 1979 рік, нас було п'ятеро радянських льотчиків разом із

головним радником авіації. Наші винищувачі доставили до Африки транспортним кораблем в контейнерах (природно, в розібраному вигляді). На місці їх збирали, ну, а ми, льотчики, проводили, так би мовити, «заводські» випробування. Після складання літаків випробували їх згідно з установленою програмою на граничні режими і лише після цього давали допуск до експлуатації. В одному із тренувальних польотів, який виконували разом із льотчиком із Мозамбіку, після зльоту і набору висоти для виконання маневру заходу на посадку відмовив двигун. Катапультуватися? Внизу було місто, великий морський порт, жертв було б багато. Та й висота на межі! Я, як інструктор парашутно-десантної підготовки, маючи 235 стрибків з парашутом, мабуть, впорався б (річ у тому, що на парашутах не було страхуючих приладів, передбачених інструкцією). А ось мозамбікський льотчик загинув би. Тому я вирішив відвести літак від міста і посадити його у джунглях. Доповів керівникові польотів про своє рішення, встановив необхідний режим польоту, не припиняючи спроб запуску двигуна. Пам'ятаю, як перед посадкою на вибраній майданчик почав чіпляти верхівки пальм. А далі — провал. Через п'ять днів опритомнів у госпіталі, за двісті миль від аеродрому. Голова у бинтах, ворухнутись не можу, все болить. Поруч — мій член екіпажу — живий і здоровий, відбувся лише великою подрапиною на носі. Можливо, через свою

душевну простоту він мені відразу заявив, що літак був законом. Що коїться садив і взагалі не зрозумів, що було. Доповів, що шкіра з голови у мене була повністю обдерта, мій череп білого кольору, і що це він покликав на допомогу місцевого населення і зупинив машину, в якій нас обох доставили до шпиталю. Загалом, півтора місяця пролежав у госпіталі, ще два місяці був керівником польотів, ну а потім почав знову літати. Скористався авторитетом радянської бюрократії, оскільки у Москву офіційно доповіли: «... аварія була, але льотчик живий і здоровий, а літак відновлено не підлягає».

— Михайле Васильовичу, я знаю, що ви пишете вірші.

— Так. Серые обветренные лица, Медный керосиновый загар. Голоса друзей и небо снится, Жизнь, что авиации отдал. До рассвета день ко мне приходит, Клеточками график на стене. В бесконечность наша жизнь уходит Белым следом, где-то в синеве.

— Як Ви з висоти прожитих років оцінюєте життя за радянських часів і зараз?

— Це дві абсолютно різні системи. Вони ніколи не будуть схожі через різну політичну й економічну організацію. Тоді у нас було розвинене почуття колективізму, взаємодопомоги. Авторитет наших партійних «богів» був непохитний. Той, хто потрапляв у номенклатурну «обойму», залишався у ній довічно. Потім в якийсь момент Генсека знімали, звинувачували у всіх смертних гріхах, вибирали (начебно) нового і все на найближчі десять років повторювалося знову. Все

планував Держплан і план був законом. Що коїться зараз, ви прекрасно бачите. Коментувати не буду, оскільки у кожного своя думка. Можу лише сказати: від СРСР ми повинні взяти краще, а це, на моє переконання, відчуття колективізму, турбота про ближнього, співчуття до ближнього. Ну, а з економічної точки зору — планове господарювання, націоналізація природних ресурсів, націоналізація банків, які обслуговують державний сектор економіки, транспорт і всі енергетичні підприємства, зв'язок.

З іншого боку, я анітрохи не заздрю нашим олігархам, оскільки вони взяли у свої руки підприємства не в кращому стані, доклали неймовірних зусиль для їх відродження. Нині чи не щодня відчувають політичний тиск, податковий прес, рейдерські атаки. А ще ж потрібні засоби для розвитку виробництва, впровадження нових технологій... Скажу чесно: інколи буває ностальгія за радянським часом, де звичайному робітникові жилося спокійніше. Була більша впевненість у завтрашньому дні.

— За плечима — ціле життя, вже можна з цілковитою відповідальністю вчити молодих, писати мемуари, садити город, розводити домашніх тварин тощо?

— Відразу скажу, пенсіонера з мене ніколи не вийде. Є постійна спрага до знань, до розвитку, починати щось нове. Сенс життя — у русі, розвитку, самовдосконаленні. Душу постійно треба виховувати до іншого життя — але вже на енергетичному рівні.

БОЛИТЬ!

КУДИ ЗНИКАЮТЬ ЕЛЕКТРИЧКИ?

Років із двадцять тому від станції Святошин у напрямку до Тетерева щодня відправлялося 50 електропоїздів, а тепер — лише 16. У будні частина електричок взагалі скасовується.

Підготував Володимир ЕННАНОВ, фото: В. ШИЛОВ

Здавалося б, з електричками має бути навпаки: потреба в них зараз більша, ніж у минулі роки, адже кількість пасажирів значно збільшилася. На початку незалежності України курсували електропоїзди з 10 вагонів, було навіть 12 вагонів, зрідка були поїзди з восьми вагонів. Як виняток. Люди могли хай некомфортно, але їхати. А в останні роки рухомий склад електричок налічує у кращому разі вісім вагонів. У більшості випадків це лише шість вагонів, і переважно вони курсують до Малина та Коростеня. Не можна спокійно дивитися на ці по-

їзди, людей там, напханих, наче оселедців у діжці.

Але найбільше обурює пасажирів те, що з цього року останній електропоїзд зі станції Святошин відходить о 20:54. Люди старшого покоління чудово пам'ятають, як у 80-і роки останні електрички йшли з Києва о пів на першу і навіть о другій ночі. Чи ті, хто скасував нічні електрички, переймалися проблемами людей, які живуть у передньому разі вісім вагонів. У більшості випадків це лише шість вагонів, і переважно вони курсують до Малина та Коростеня. Не можна спокійно дивитися на ці по-

їзди, людей там, напханих, наче оселедців у діжці. А найбільше обурює пасажирів те, що з цього року останній електропоїзд зі станції Святошин... Після таких нововведень мимоволі починаєш себе відчувати другорядною людиною. І думаєш: чи є на українській залізничній службі вивчення пасажиропотоку?

Останнім часом електрички стали рідше запізнюватися. Але якщо так трапляється, то це всерйоз і надовго. При цьому інформації — ніякої! Навіть якщо й оголосять, що поїзд запізнюється, приміром, на

30 хвилин, ніхто не гарантує, що очікування не затягнеться на значно довший термін. У кращому випадку, після настійних звернень до чергового по станції, можна отримати відповідь: «Поїзд запізнюється на невизначений час».

Тепер про самі електрички. У нових вагонах часто виходять з ладу двері. І фіранки на вікнах також. Який комфорт від такої їзди — краще не говорити. Що ж стосується старого рухомого складу, то мене так і підмиває запитати: а коли в цих поїздах востаннє взагалі прибирали? У вечірні години в вагонах слабке,



тьмяне освітлення. Крізь пил на вікнах не відразу розбереш, яка станція. Спасибі машиністам, що хоч зупинки не забувають оголошувати. Головне — розібрати, що оголошується. Важко зрозуміти, чому до розвалу Радянського Союзу від Святошина до Бучі електропоїзд їхав 22 хвилини, а зараз — більше півгодини?

Раніше посилалися на погане залізничне полотно. Замінили його на нове, зробили швидкісну ділянку під поїзд «Хюндай». Коли цей корейський диво-поїзд із шаленою швидкістю пролітає повз станцію Буча, аж дух перехоплює. Жевріла надія, що й наші електрички

(продовження — с. 13)

БКЗ: РОЗКВІТ, ЗАНЕПАД І... ПЕРСПЕКТИВИ

Текст і фото: Володимир КОСКІН

БКЗ... Для багатьох ірпінців і бучанців ця аббревіатура є, без перебільшення, відображенням або вмістилищем власного життя чи долі батьків, родичів, друзів. БКЗ, повторюємо, розшифровується російською мовою як «Бучанський кирпичний завод». Із плином часу трійця цих літер перестала містити майже сакральний зміст, пил забуття поступово покриває БКЗ (пізніша назва – комбінат «Перемога»), у кращому разі це явище міфологізується. А колись це була кров і плоть людських дол, робота, засіб для існування, життя як таке і спосіб життя.

(Початок у попередньому номері)

Цифри, які надихали

У період Великої Вітчизняної війни та тимчасової окупації на заводі, як і по всій країні, панує розруха. Але вже в 1946 р. було випущено 8,2 мільйона штук цегли.

Солдати з колишніх робітників заводу, котрі повернулися з війни, розповідали, що на звільнених ними територіях закордонних держав вони проходили вулицями, вимощеними цеглою під маркою «Яблунька».

У 1948 р. виробництво досягло довоєнного рівня, а далі за рахунок розширень і реконструкцій почало зростати.

У 1952 р. завод освоїв виробництво черепиці. Через п'ять років кільцева піч реконструюється у двоканальну тунельну піч довжиною 75 м.

Подальше розширення виробництва гальмується тим, що запаси глини у кар'єрах поруч із заводом вичерпуються. Відкривається новий кар'єр, розташований у шести км від заводу, робота агрегатів переводиться на газове паливо.

У 1966 р. повністю завершується механізація знімання й укладання цегли, його транспортування на будівництво.

У 70-х роках відкривається цех глазурованої плитки, установлюється перший на Україні автомат багатострункового різання й укладання цегли. Її річний випуск складає вже 72,5 мільйонів штук, стінних панелей і блоків – 0,6 тисячі, облицювальної плитки – 195 тисяч м².

3 серпня 1976 р. Бучанське заводоуправління будматеріалів перейменовано на комбінат «Перемога». Цьому передувало багато подій: освоєння випуску рельєфної і глазурованої облицювальної плитки, алюмінієвих рамок для цегельного виробництва, дренажних і поліетиленових труб для сільськогосподарства.

Почав експлуатуватися забучанський кар'єр.

Далі, в «період застою», почали випускати блоки стін підвалів, базальтове волокно (1981), поліетиленові пакети (1983) і, крім того, будувати житло для працівників та об'єкти соціальної інфраструктури.

Діяли п'ять виробничих цехів. Перший і другий виробляли цеглу, третій – облицювальну плитку, четвертий – базальтове волокно та плити, п'ятий – орендно-кооперативний – випускав житлово-побутові вироби (блоки стін підвалів, плити перекриття довжиною 6,3 м тощо). Кількість працівників зросла до півтори тисячі осіб.

У 1980-1991 рр. на підприємстві зросли: обсяг виробництва – у 6,5 рази; прибуток – у 9,4 рази; кількість працівників – у 4,5 рази;



зарплата працівників – на 182% і далі підвищувалась. Останні роки свого життя підприємство давало по 47 мільйонів штук цегли та по 280 тисяч м² облицювальної плитки на рік. Спад випуску цегли у порівнянні з 70-ми роками пояснюється закриттям на капітальну реконструкцію першого цеху. Після завершення цих робіт випуск цегли перевищив колишній рівень.

До перебудови комбінат надав робітникам 544 квартири. Потім, попри економічну кризу, збудували 64-квартирний будинок за рахунок капітальних вкладень та 70-квартирний – кооперативний.

За точку відліку (тобто характеристик) я взяв 1993 рік, коли з'явилися тривожні ознаки вмирання промислового колоаса. Відверто агонізувати він почав із 1996 року, згортаючи потужності і віддаючи промислові площі орендарям. Клінічна смерть настала 2000 року. Сміливці спробували його реанімувати, так звані ПМТБ. Відверто агонізувати він почав із 1996 року, згортаючи потужності і віддаючи промислові площі орендарям. Клінічна смерть настала 2000 року. Сміливці спробували його реанімувати, так звані ПМТБ.

Експериментальний завод

Цех №1 належав до основного на комбінаті – цегельного виробництва, саме з пічю Гофмана 1903 року «народження». У ньому постійно проводилися реконструкції, перед занепадом відбувалося будівництво мазозаготівельного відділення і розширення сушильного. Тоді один цей цех мав змогу випускати 45 мільйонів штук цегли на рік.

Якість цегли в цьому цеху була краща, вона була тривкіша, надійніша якраз завдяки деяким хоч і модернізованим, але збереженим зі старих часів технологічним процесам.

Цех-кар'єр, який містився на землях радгоспу «Рубежівський», тривалий час не могли розробляти так, як вимагали того обсяги виробництва, через небажання дирекції радгоспу піти

назустріч. На початку 90-их проблеми вирішили, перебоїв з сировиною не стало, та розвалилася країна.

Цех №3 випускав плитку. Коли на фасадну плитку попит знизився, запустили у виробництво плитку облицювальну, яка, навіпаки, користувалася широкою популярністю.

У вересні-жовтні 1993 р. почали випускати черепицю. Шифер, яким до цього часу вкривали оселі, мав канцерогенні властивості, тож як будівельний матеріал потребував заміни. У регіоні черепицю не випускали ніде, попит на неї був колосальний. Цікаво, що глазурувати

її можна було під будь-який колір на бажання замовника. А на даху з неї дехто викладав симпатичні малюнки, то вже як дозволяла фантазія.

Керівництво комбінату навіть не могло купити, за яких умов можливе було припинення реконструкції і вдосконалення! Закінчували одне і зразу ж починали інше.

Дослідно-експериментальний завод

І звичайно, неможливо обминути дослідно-експериментальний завод, який вважали ключем до науково-технічного прогресу. Його малочисельний колектив (67 працівників) бився над удосконаленнями. Нове обладнання, що там розробляли, на заводі і випускали. Наприклад, обладнання для цеху №1 майже все було виконане на заводі. На дослідно-експериментальному заводі розробляли зразки теплоізоляційних матеріалів полегшеного типу. Скажімо, вага одного кубометра ПМТБ була 130 кг, вагу знизили до 50-70 кг.

Існувало також невеличке виробництво залізобетонних виробів. Почали випускати пустотілі панелі перекриття, могли забезпечити регіон. Ще один рідкісний вид продукції – вогнестійкі блоки для хутрування пічних вагонів.

А ще в 1993 р. на комбінаті відкрився цех, де виробляли майоліку. Експериментальні горщики, вазы, сервізи були самобутні і неповторні. Керівництво комбінату навіть не могло уявити, за

яких умов можливе було припинення реконструкції і вдосконалення! Закінчували одне і зразу ж починали інше. Тим більше, що мали деякі резерви. Вони полягали в економному використанні теплоенергетичних ресурсів, введенні нових дешевших видів продукції, повторного використання тепла.

За новим статусом об'єднання мало випускати не лише будівельні матеріали (цеглу, бетонні перекриття, панелі, каналізаційні труби, облицювальну плитку тощо), а й споруджувати невеликі промислові об'єкти, багатоквартирні та приватні житлові будинки.

Значно розширювалося проектно-конструкторське бюро, котре розробляло документацию для спорудження нескладних будівельних об'єктів, доводило до практичної готовності проекти, виконані відповідними інститутами.

Адміністрація розробила низку практичних заходів для поліпшення умов праці, котрі активно реалізувалися.

Не спрацювало... У 1993 р. собівартість однієї цеглини становила 200 копійок. Заробітної плати в ній був мізерний процент – 2-3%. Все інше поглинали теплоенергетичні ресурси й витрати на видобування сировини. Такий розподіл не був нормальним, раніше, коли економіка була стабільною, собівартість розподілялась так: на першому місці – затрати матеріалів, на другому – заробітна плата і вже потім – енергоносії.

Ще одна несподівана ложка дьогтю

У наш час почали оприлюднювати досить шокуючі матеріали КДБ, які засвідчували безпосередню причетність діяльності Бучанського цегельного заводу до аварії, що сталася 26 квітня 1986 р. на Чорнобильській АЕС, мовляв, облицювальна плитка та цегла, яку виробляв завод для будівництва АЕС, була низької якості і про це навіть знало керівництво станції, однак не зробило анічого, щоб зупинити початок кінця. Про це був навіть телесюжет (youtube.com/watch?v=z4odCsOT0DM), але його згодом хтось вилучив. Так це чи ні – напевне не відомо.

Красномовні цифри

У червні 1993 р. заробітна плата на комбінаті у представників основних професій складала: обляювальники – 90-100 тисяч карбованців, садчики – 90-150, виставщики – 140-190, знімальними-укладальниками готової продукції 90-130, завантажувачі – 120-145, робітники з пошиття теплоізоляційних матеріалів – 76-130, скловарники – 150-210.

У 1993 р. на комбінаті працювало 1546 осіб. Обсяги виробництва значно знизилися у порівнянні з 1990 роком, коли цегли було випущено 46,2 мільйона штук, плити фасадної – 287,5 тисячі м², плит ПМТБ (плити м'які теплоізоляційні базальтові) – 4,99 мільйона м², стінових матеріалів – 16,77 мільйона штук. У 1992 р. відповідно цегли випустили 39,4 мільйона штук, плити фасадної – 162,9 тисячі м², плит ПМТБ – більше 5,37 мільйона м² і стінових матеріалів – 8,69 мільйона штук.

За планами на 1993 р. обсяги виробництва мали зрости в порівнянні з минулим роком, хоча й вони ще не досягнули рівня 1990

року. Що ж стосується рентабельності виробництва, то вона в останні роки постійно зростала: в 1990 – 14,5, 1991 – 14,9, 1992 – 15,7 відсотків.

Будинок культури

Будинок культури комбінату вважався одним із цехів. Кипіла праця на заводі і також кипіло, а не жевріло, культурне життя. Незмінний директор клубу протягом багатьох років – Микола Пилипович Курявий – не втомлювався дивувати заводчан цікавими культурними заходами. Проводилось багато тематичних вечорів, і не просто для звіту, а «з вогником, із душою». Вишукувались і виводились на сцену ті прості трудівники, котрі були завше непомітні, їх портрети не красувалися на Дошці пошани. Наприклад, вечір майстрів чи трудових династій. До речі, таких династій було 50. Зал був заповнений вщент. Такого напливу зацікавлених людей клуб звітдоді, мабуть, вже не бачив.

А вечори інтернаціональної дружби? Треба ж було додуматися запросити іноземних студентів з Київського університету імені Т. Шевченка! Була ж у людей зацікавленість не лише власним городом. Міняються часи, а з ними і моральні устої. Не той став клуб. І чи можна було звинувачувати на початку 90-их його директора Ірину Володимирівну Дубравину в тому, що навіть кіно не показували. Було не вигідно, бо люди не ходили.

Втім, була ще одна гордість клубу – ансамбль пісні і танцю «Зорецвіт». Колектив заслужений, їздив на гастролі за кордон. А організовувався свого часу також на голому ентузіазмі.

Заступник директора з економічних питань Надія Павлівна Гладкова згадувала, як у 1988 р., коли починався ансамбль, дещо директивно і вольовими методами довелось ходити по цехах, відшукувати таланти і охочих (що не завжди збігається), а потім ще довго вмовляти людей відірвати деякий час від дому і сім'ї. Приблизно півроку репетиції проводилися в робочий час, щоб заохотити людей і показати їм, що це таке. Далі нікого вмовляти не доводилось, це стало для учасників ансамблю захопленням і потребою. Художній керівник Ніна Іванівна Чуприна та балетмейстер Володимир Богданович Дикий зробили все можливе й неможливе, аби вивести самодіяльний колектив на рівень професіоналів.

Була в клубі ще одна цікава організація (і слава Богу, досі існує) – рада ветеранів. За головування все того ж М. П. Курявого, мабуть, і пояснювалася активність і дієвість ради. На комбінаті в 1993 р. налічувалося 136 ветеранів праці. Представники ради побували у кожного, дізналися про умови їхнього життя, нагальні потреби. Коли виникла необхідність, рада посприяла тому, щоб 25 малозабезпечених ветеранів безплатно годували в їдальні комбінату, потім такі обиди отримували вісім осіб. День інваліда тут використовували як привід для допомоги потребуючим. У квартирах-«гостинках», де жили переважно старенькі, провели невеличкі ремонти.

У той кризовий період у клубі працювало 10 гуртків і 6 музичних студій.

(Далі буде)

Сервіс для підбору університету за сертифікатами ЗНО

Освітній портал «Академія» запустив сервіс для підбору вишу за сертифікатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Про це повідомляє Watcher. Сервіс показує вагу сертифікатів в загальному балі абітурієнта з різних предметів для кожної спеціальності в навчальних закладах по всій Україні.

За допомогою сервісу можна дізнатись вагу сертифікатів по кожному з предметів, а також який із сертифікатів є обов'язковим і в якому саме навчальному закладі України.

Сервіс допоможе зорієнтуватися в умовах подачі документів на конкретні спеціальності, але не визначить реальні шанси абітурієнта.

Джерело: informatormy.com

СТАРТУВАЛА ВСТУПНА КАМПАНІЯ

Цьогоріч вступна кампанія розпочинається 11 липня. Саме в цей день українські виші почали приймати від вступників заявки, які цього року можна надсилати лише в електронному форматі. Кінцевий термін для подачі документів – 28 липня.

Цього року випускників менше, ніж минулого, тому кількість бюджетних місць теж менша, кажуть у МОН. Усього абітурієнти можуть подавати 15 заяв за п'ятьма спеціальностями в будь-які виші, а не лише в п'ять, як було минулого року.

Подавати електронні заявки на вступ можна буде через сервіс, який запровадив 11 липня. Покрокові інструкції про електронний вступ МОН опублікувало на своєму сайті.

Прохідний бал залежатиме від результатів, зазначених у сертифікатах ЗНО, при цьому абітурієнтам для вступу потрібні переважно три сертифікати. Окрім цього, остаточною кількістю держзамовлення у ВНЗ буде прямо залежати від того, наскільки високий прохідний бал був виставлений самими вишами.



Уже не діє норма про позаконкурсний вступ і цільовий прийом для пільгових категорій випускників: людей з інвалідністю, ветеранів бойових дій чи сиріт. Такі абітурієнти теж проходять конкурсний

відбір – співбесіди чи окремі вступні іспити.

«Якщо майбутній студент хоче стати лікарем і давно визначився зі своїм призначенням, навіщо йому подавати документи на інші напрямки? Логічні-

ше, якщо він подасть усі 15 заяв на вибрану спеціальність у різні університети, чим збільшить свої шанси на вступ. Саме це ми й зробили в цьому році», – пояснює заступниця міністра Інна Совсун.

Для майбутніх бакалаврів держава виділила майже 91 тисячу бюджетних місць. Це менше, ніж минулого року, тому що випускників теж стало менше, пояснюють у Міністерстві освіти.

Кількість бюджетних місць у кожному університеті залежатиме від популярності цих вишів серед студентів, які мають високі бали ЗНО.

У МОН також запевняють, що спростили систему вступу для вступників з Криму й Донбасу.

За матеріалами: bbc.com

В Україні буде 5 освітньо-кваліфікаційних рівнів

Міністерство освіти та науки України скасувало освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста. Цього року виші набирають студентів на цей ступінь востаннє.

Відтепер в Україні буде 5 освітньо-кваліфікаційних рівнів: молодший бакалавр, бакалавр, магістр, доктор філософії та доктор наук. Відтак отримання бакалавра вже означатиме здобуття повної вищої освіти.

Зникає і поняття «кандидат наук».

Усі, хто захистили дисертацію, навіть з атомної енергетики, стануть докторами філософії. А нинішні кандидати наук за власним бажанням зможуть отримати диплом доктора філософії.

Експерти переконали, що завдяки реформі ми відходимо від радянської класифікації і переходимо до європейських стандартів.

МІЖ ІНШИМ

Сучасна українська книга

Нові надходження до Ірпінської центральної міської бібліотеки

Сергій Параджанов і Україна



Параджанов Сергій і Україна: збірник статей і документів / Упоряд. і редактор Л.І. Брюховецька. – К.: Видавничий дім «Києво-Могилянська академія», 2015. – 288 с.

«Сергій Параджанов залишив яскравий слід у світовому кіно. З 1952 по 1973 рік він із невеликими перервами жив в Україні та працював на Київській кіностудії ім.

О.Довженка, де був лідером незалежного мистецького середовища. У цьому збірнику розглянуто широкий комплекс питань як творчого, так і соціально-політичного характеру. Ті, кого цікавить доля Параджанова і причини його арешту, зможуть ознайомитись із розсекреченими архівами КДБ, а також сторінками «Щоденника» С.Іванова, голови тогочасного Держкіно України. Цінними є спогади Марти Дзюби, Івана Дзюби, композитора Мирослава Скорика та інших людей, які спілкувалися з режисером.



Литовченки Тимур і Олена. Шалені шахи: роман. – Харків: Фоліо, 2015. – 315 с.

Що наше життя? Гра!.. Для одних — карколомна шахова партія, для інших — протистояння держав і князівств, владних осіб та спадкоємців величезних станів, католиків і православних. Настав час розпочинати чергову партію. У великій грі життями, немов живі шахові фігури, зішлись князі Василь-Костянтин Острозький і Дмитро Сангушко, княгині Беата Костелецька-Острозька і Гальшка Острозька, очільники перших козацьких повстань Криштоф Косинський і Северин Наливайко зі своїм братом Дем'яном, королі Стефан Баторій і Сигізмунд III Ваза, королева Анна Ягеллонка, полководець Станіслав Жолкевський.

► В УКРАЇНІ МОЖНА БУДЕ ОДРУЖИТИСЯ НАВІТЬ СЕРЕД НОЧІ

Як повідомив український міністр юстиції Павло Петренко, уже восени цього року суттєво спроститься процедура одруження. Шлюбні укладатимуть за новими правилами, спрощена процедура також стосуватиметься реєстрації народження та смерті.

З осені задля зручності функцію видачі свідоцтва про народження, одруження чи смерть зможуть надавати місцеві органи влади і нотаріуси. Також запустять спеціальні пілотні пробні проекти, що дадуть змогу людям одружитися упродовж одного дня чи навіть години. Така процедура буде дорожча за звичайну, де «період роздумів» становить місяць, проте вона однозначно підійде парам, котрі поспішають узаконити свої стосунки якомога швидше.

Також, за словами міністра, працюватимуть пункти, де можна буде одружуватися цілодобово. Як роз'яснили у міністерстві, саме цивільні акти потребують першочергової реформації, адже бюрократичні формальності часто є перешкодою для родинного благополуччя.

Джерело: chv.tv

ЧЕРГОВИЙ ТАБІР ДЛЯ ДІТЕЙ ЗАВЕРШИВСЯ УСПІШНО

І знову відбувалася нова подія, організована Ірпінською Біблійною Церквою – музичний табір! У липні для 40 дітей з музичними талантами ІБЦ разом з університетськими професорами зі США організували цікаву програму. Канікули з користю!

Юлія ОСІНСЬКА

Разом із викладачами студії «Левит» Місія Music in World Cultures проводила майстер-класи і заняття гри на фортепіано, скрипки та гітарі, перкусії та з вокалу. Безліч інших забав також мали місце: хорові заняття та ігрове сольфеджіо, руханки і спортивні конкурси. Учасники також практикували виконання творів разом, дружно спілкувалися. Щодня діти вивчали культуру різних країн

з їхньою музикою: Україна, Ірландія, Ізраїль, Ямайка, США.

На завершення було проведено звітний концерт для батьків та усіх охочих, де діти грали в ансамблях музичні композиції, яких навчалися протягом роботи табору.

Нагадаємо, що до цього тут проходив Ірпін Sport Fest, організований молоддю Ірпінської Біблійної Церкви.



Консультує дієтолог Інна РАЛКО

ЯК ПРОЖИТИ ДОВШЕ?

Середня тривалість життя українців складає 66 років у чоловіків та 74 у жінок, що на 10-15 років менше, ніж у багатьох країнах Європи.



За даними ВООЗ, в цілому на тривалість життя впливає багато факторів: генетика (15 – 20%), стан довкілля (20 – 25%), стан медичного забезпечення (10 – 15%); умови та спосіб життя (50 – 55%).

Однією з причин високої смертності українців є смертність від серцево-судинних захворювань (ССЗ). Споживання солі вважається однією з найпоширеніших причин виникнення різних захворювань, особливо серцево-судинних. У 2008 р. ССЗ стали причиною 42% смертей у країнах Європи. І в Україні цифри, на жаль, теж невтішні.

Хоча натрій – це мінеральна речовина, необхідна для функціонування організму, українці споживають її значно більше, ніж рекомендується. 75% – у складі готових

виробів (хліб, тверді сири, консерви, напівфабрикати).

В останні роки в Європейському регіоні було розпочато впровадження різноманітних успішних стратегій і програм зі зниження споживання солі. 11 країн ЄС ухвалили рішення знизити споживання солі на 16% у період між 2008 і 2012 рр.

Дослідження, проведені по всьому світу, показали, що зниження споживання солі приблизно наполовину (до рекомендованого для дорослих рівня 5 г у день) знизило б кількість інсультів на 24%, а захворювання на ішемічну хворобу серця на 18%.

Уявіть собі, зменшити смертність українців на 18 – 24% тільки завдяки тому, що зобов'язати виробників харчової промисловості кон-



Дієтолог Інна РАЛКО: (063) 634-83-89, Грибоєдова, 2, 3 пов., каб. 56

тролювати сіль у продуктах харчування, і в першу чергу, у хлібові, та надавати чесну інформацію на етикетках, на яких зазначався б вміст солі. Це дозволить споживачам вирішувати, купувати чи ні ті чи інші продукти. Ми маємо

повне право отримувати цю інформацію!

Однак перші кроки у зменшенні споживання солі ми можемо і маємо зробити самі у щоденних стравах власного приготування. Не насоліть собі самі!

ВІДКРИТТЯ

У БУЧІ ТЕПЕР МОЖНА КУПИТИ ЧАС

Днями у Бучі відбулося урочисте відкриття крамниці електронних послуг «Твій час», яке супроводжувалося живою музикою, виступом чарівної фіналістки «Х-фактору» Марії Рак, розіграшем подарунків і святковим фуршетом. Усі охочі мали змогу приєднатися до святкування, насолодитися холодним шампанським та смачними тістечками.

«Твій час» – це мережа групи компанії «Інтелект-Сервіс» (дистрибуторів і дилерів «М.Е.Дос», СОТА, АЦСК «Україна» тощо) у зміненому форматі: новий рівень сервісу, сучасний дизайн та затишний інтер'єр, а головне – безліч електронних послуг для підприємств і фізичних осіб.

На липень 2016 припадає відкриття першої «хвилі» цих диво-магазинів по всій Україні. 12 липня відбулося святкове відкриття точки в м. Буча у «БІЗНЕС-ЦЕНТРІ «ПОЛІССЯ», який до того ж надає юридичні, бухгалтерські послуги, займається страхуванням і продажем канцтоварів із 2007 року.

Під яскравими променями липневого сонця «БІЗНЕС-ЦЕНТР «ПОЛІССЯ» уро-

чисто відчинив двері нового напрямку у своїй діяльності, аби надавати якомога більший спектр послуг для своїх клієнтів. Небуденність події підкреслили квіти, святкові кульки, тематично оформлені солодоші, якими з задоволенням ласували присутні на святкуванні діти. Також був розіграний модуль «Звітність» вартістю 1260 грн., який виграло ТОВ «Юг-Логістик». Цього дня також було урочисто освячене приміщення.

Тепер філософія «супермаркету сервісів», яка прийшла до нас із Європи, входить у життя мешканців Приірпіння. Група компаній «Інтелект-Сервіс» готова надати по-справжньому європейський рівень обслуговування, узяти під свою опіку

чимало складних і малопримітних питань ділового життя, залишивши клієнтам час на просування власного бізнесу, розвиток і відпочинок.

Що на «полицях» у крамниці?

Електронний цифровий підпис АЦСК «Україна» для подачі звітності в контролюючі органи, шифрування електронних договорів, рахунків, накладних та інших документів.

Електронна звітність в усі контролюючі органи. ЄСВ, ПДВ, 1-ДФ, Декларація про доходи – більше 3000 бланків, що оперативіно оновлюються. Комп'ютерна програма «М.Е.Дос» або веб-сервіс «СОТА».



Рішення для електронного документообігу. Реєстрація податкових накладних та розрахунків коригування, обмін договорами, актами та рахунками в модулі «Електронний документообіг».

Електронне управління підприємством. Українська ERP-система «ІС-ПРО» для бухгалтерського і податкового обліку, управління фінансами, закупівлями, збутом, транспортом тощо – 13 модулів для управління підприємством від А до Я. Зручна CRM-система для роботи з клієнтами!

Технічне обслуговування та підтримка програм. Встановлення «М.Е.Дос» та «СОТА», налаштування підписів доступу, навчання роботи у програмах.

Консультація бухгалтера і допомога у заповненні звітності. Декларація про доходи, 1-ДФ, ЄСВ або усні консультації.

Віддалений офіс. Перевірте пошту або знайдіть необхідну інформацію в Інтернеті, здайте звіт у професійному програмному забезпеченні, роздрукуйте!

Крамниця електронних послуг «ТВІЙ ЧАС»

м. Буча,
бул. Б. Хмельницького, буд. 6/260
(044) 221-48-07, (095)49-73-340
(04597) 48-332, (097)19-01-805

АКЦЕНТ

«ЖИВА» КОСМЕТИКА



Це якась дивина? Чи чули Ви про таке? Так, «жива» косметика існує, і вона насправді є живою, тобто дихає силою та енергією самої природи. Кожен листочок, квіточка, зернинка, потрапляючи до турботливих рук, які знають, як їх перетворити в чудодійні засоби, що допоможуть покращити здоров'я, наситити красою і продовжити сяючий здоровий вигляд на довгі роки, стають живими.

Вікторія ЗАЛІЗНЮК

Як відрізнити «живу» косметику від інших засобів, що називаються «натуральними»:

1. Основними інгредієнтами для живої косметики є компоненти рослинного походження – трави, квіти, плоди, корені, які ростуть у тій місцевості, в якій її виготовляють.

2. Термін придатності такої косметики дуже малий, рідини і креми від двох тижнів до двох місяців, і зберігати їх треба тільки у холодильнику, тому що вони

виготовляються без консервантів.

3. «Жива» косметика є сезонною, тобто її склад і виготовлення підлаштовується до пори року і тих рослин, які є доступними.

4. «Жива» косметика не має яскравих кольорів і запахів, тому що фарбами є природні трави. Кольори в них приглушені, аромати – це ефірні олії та пахощі квітів, що швидко вивітрюються, залишаючи по собі легку та ніжну нотку.

5. Така косметика не містить компонентів тварин-

ного походження, бо виробники піклуються не тільки про своє здоров'я та красу, а й пропагують ненасильницьке ставлення до тварин і в цілому – оберігають планету!

6. Майстри, що виготовляють «живу» косметику, проповідують філософію екологічного, бережливого ставлення до всього живого.

Кілька унікальних «живих» рецептів для Вашої краси та здоров'я:

Зубна паста відбілювальна, про яку є згадка в 4 ст. н. е. з Єгипту: подрібнити

листки м'яти, квітки ірису, додати морську сіль. У таку пасту можна додавати глину, лимонний сік. Унікальні відбілювальні властивості має шкірка баклажану – висушена та перетерта в піпіл. Спробуйте, і ви назавжди забудете про кабінет стоматолога.

Засіб для вмивання обличчя (регенеруючий), в Індії його називають «убтан», у нас здавна використовували суміш трав та борошна для вмивання обличчя. Змішати горохове (нутове) борошно, перемелену в порошок червону чечевицю, квіти нагідок, ромашки, корінь лопуху, сушене листя смородини, м'яти, додати висівки, вітамін Є, ефірні олії лаванди, бергамоту, м'яти. Таку суміш можна зберігати до 2-3 місяців в щільно закритій тарі. Використання: розвести 0,5 ч. л. убтану в склянці теплої води чи молока і вмивати обличчя. За кілька днів ви здивуєтесь, які дива творить цей засіб і відмовитесь від різних промислових засобів для очищення. Убтан замінює мило, молочко для вмивання, гель, тонік і живильний крем.

Будьте здорові й красиві! Бережіть себе, бо Ваша краса варта найкращого!



Співзасновник молодіжного руху
ГО «Всеукраїнська академія автентики»,
журналіст, студентка КМА,
майстер миловаріння та органічної косметики
ручної роботи –

Вікторія ЗАЛІЗНЮК

Більше про екологічне життя — на сторінці Фейсбук та на сайті: [facebook.com.usefulforvictory/](https://facebook.com/usefulforvictory/)

usefulforvictory.com – магазин

Тел.: (096)122-42-83

ВІЗИТНИЦЯ

Відділ культури, національностей і релігій
Редакція газети «Ірпінський вісник»

17 липня о 19:00
Ірпін, парк ім. В.Правика

Творчий вечір Анни БАГРЯНОЇ
(поет, прозаїк, перекладач, драматург)

і Дмитра МЕЛЬНИЧЕНКА
(піаніст, артист камерного ансамбля,
концертмейстер, педагог)



У програмі:
Поезія в авторському виконанні Анни Багряної
Класична музика (Бетховен, Шопен, Ліст-Гуно, Альбеніс Астурія, Е.Гріг, Бах, Кос-Анатольський) та фортепіанні імпрізації Дмитра Мельниченка

ВХІД ВІЛЬНИЙ

Знайомтеся – Анна БАГРЯНА!

Поет, прозаїк, драматург, перекладач. Народилася 24 березня 1981 р. у Фастові Київської області. Закінчила Інститут філології Київського національного університету ім. Т.Шевченка. Автор 6 поетичних збірок, романів «Етимологія крові», «Дивна така любов», «Дошкаляка», 4 книжок прози для дітей і близько десятка драматичних творів. Окремі поетичні та прозові книги, а також збірки п'єс виходили в Польщі, Бельгії, Азербайджані, Болгарії, Сербії та Р.Македонії. Вистави за п'єсами А.Багряної ставилися в театрах України, США та Македонії.

Лауреат Міжнародної українсько-німецької премії ім. О.Гончара, конкурсів «Коронація слова» та «Смолоскип» (2008), Літературного конкурсу СФУЖО ім. Марусі Бек (Канада, 2009), Міжнародних літературних премій «Срібне лютуче перо» (Болгарія, 2009), Медітеранської Академії ім. Братів Міладінових (Македонія, 2012), «Свіча Наїміта» (Македонія, 2012 р.) та ін. Член Національної спілки письменників України та Асоціації українських письменників.

ВІДМІРЯНЕ

Погасло світло в світі.
І лишень одна стара,
схилившись над свічками,
до ранку просить в Бога
інший день –
легкий, мов сніг,
важкий, мов сивий камінь.

Ні, не Сивіла,
Господи, впізнай –
вона ж слізьми кропила
твої рани!
Коли Ти йшов,
кричала в спину: «Най-
дорожчий мій!»
А Ти... а Ти не глянув.

Тепер дивись, як тане її гніт,
як гасне світ,
як віра йде до краю.
Стара сидить.
І хочеться мені
сказати їй:
«Діть, Він Вас чекає...».

Я в долонях Ваших тону –
як мара, як примара,
як причасть.
Присягаюся:
цю війну
до останнього
вистою.

Ви спитайте мене по тім:
як жилося – самій, закованій,
заки ніч,
заки світло й тінь,
заки кінь летів непідкований?

— В суєті, – відповім, впаду
перед Вами і стану... Вами.
Як безсило голосить дух,
коли тіло вертає пам'ять!

Я ще тут,
я ще там і тут.
Відійдуть і віки, і тіні,
а в долоні колись вростуть
інші лінії.

